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Σήμερα,  δέκα  χρόνια  αφότου  σας  πήραν  σωματικά,  η  υπόθεση  μου  για  ελευθερία  εκκρεμεί  στο  δικαστήριο  και  είναι  εξαιρετική.  

Μπορείτε  να  τα  διαβάσετε  όλα  γράφοντας  τον  καλό  μας  αδελφό  Γουές  Σμιθ  στο  torontocreator@hotmail.com  και  ζητώντας  του  να  

σας  στείλει  τις  τρεις  νομικές  καταθέσεις  από  την  υπόθεση.  Ωστόσο,  όποια  και  αν  είναι  η  έκβαση,  σας  καλώ  να  κάνετε  το  καθήκον  

σας  και  να  κερδίσετε  τους  Λευκούς  μας  ανθρώπους  στην  υπόθεση  της  Φυλετικής  Πιστότητας.  Πρέπει  να  βγείτε  στους  δρόμους  και  

να  κυματίσετε  τη  Σημαία  μας.  Πρέπει  να  κηρύξετε  τον  λόγο  της  Δημιουργικότητας  στους  παντού  αδερφούς  μας.  Πρέπει  να  

χρησιμοποιήσετε  όλες  τις  μορφές  τεχνολογίας  για  να  προσεγγίσετε  καλύτερα  τους  ανθρώπους  μας.  Πρέπει  να  έχεις  το  θάρρος  να  

μιλήσεις  όταν  προηγουμένως  ήσουν  σιωπηλός.  Πρέπει  να  μιλήσετε  με  απόλυτη  σιγουριά  ότι  ο  σκοπός  μας  είναι  σωστός.  Ο  

ακτιβισμός  σας  πρέπει  να  είναι  τόσο  δυναμικός  που  τα  ελεγχόμενα  μέσα  μαζικής  ενημέρωσης  να  μην  μπορούν  να  αντισταθούν  να  

τον  καλύψουν.  Εγώ  ο  ίδιος  δεν  κάθομαι  κυριολεκτικά  σε  καμία  αναπαυτική  καρέκλα  εδώ  και  δέκα  χρόνια  και  ούτε  εσύ  πρέπει  να  

κάθεσαι  σε  καμία  αναπαυτική  καρέκλα.  Ένα  καλύτερο  μέλλον  πρέπει  να  είναι  δική  σας  δουλειά!

αιδεσιμότατος  Ματ  Χέιλ

Αδέρφια  και  Αδελφές  μου!  Έχουμε  πολλά  να  περιμένουμε.  Οι  άνθρωποι  μας  συνεχίζουν  να  ξυπνούν  σε  όλο  τον  κόσμο.  η  παρούσα  

τάξη  είναι  αυτό  που  καταρρέει.  Πρέπει  τώρα  να  χτυπήσεις  τη  σάπια  πόρτα  και  να  το  κάνεις  με  ένα  χαμόγελο  στα  χείλη.  Λευκή  Ζωή!

Ελπίζω  ότι  θα  βρεθώ  ξανά  εκεί  έξω  σύντομα,  αλλά  είτε  το  κάνω  είτε  όχι,  ο  σκοπός  συνεχίζεται  και  πρέπει  να  κερδηθεί.

Αδέρφια  και  Αδελφές  μου!  Αυτός  ο  μήνας  συμπληρώνει  δέκατο  χρόνο  από  τότε  που  με  αδίκως  συνέλαβαν  και  φυλακίστηκα  για  

εγκλήματα  που  δεν  διέπραξα.  Ήταν  μια  μακρά  δοκιμασία  αλλά  άντεξα.  Έχω  αντέξει  για  την  οικογένειά  μου,  για  τον  εαυτό  μου,  και,  

το  πιο  σημαντικό,  για  εσάς  και  τη  μεγάλη  μας  υπόθεση.  Έχω  περάσει  περίπου  3.650  μέρες,  ολόκληρη  τη  φυλάκισή  μου,  στην  

απομόνωση.  Το  λέω  αυτό  γιατί  θέλω  να  καταλάβετε  ότι  αν  μπορώ  να  υπομείνω  τις  ακραίες  δυσκολίες  του  να  είμαι  ένας  αθώος  

άντρας  κλεισμένος  σε  ένα  μπουντρούμι  για  χιλιάδες  ημέρες,  μπορείτε  να  αντέξετε  οτιδήποτε  αντιμετωπίζετε  ως  ελεύθεροι  άνδρες  

και  γυναίκες  που  αγωνίζονται  για  τη  σωτηρία  μας.  φυλετική  ζωή.  Οι  διώκτες  μας  είχαν  σκοπό  να  με  καταστρέψουν  και  να  

καταστρέψουν  την  Εκκλησία  μας  φυλακίζοντάς  με.  Είμαι  στην  ευχάριστη  θέση  να  πω  ότι  απέτυχαν  και  στα  δύο  σημεία.  Απέτυχαν  

γιατί  η  αλήθεια  είναι  πιο  δυνατή  από  τα  ψέματά  τους.  Αν  και  ο  αρχηγός  της  φυλακίστηκε,  η  εκκλησία  μας  ζει  και  μεγαλώνει.  Αν  και  

είμαι  φυλακισμένος,  εξακολουθώ  να  εργάζομαι  για  να  σβήσω  τη  σκέψη  των  ανθρώπων  μας  και  κατά  τα  άλλα  παραμένω  παραγωγικός  

μέσα  σε  αυτά  τα  τείχη.  Ναι,  πληγωθήκαμε  πολύ  και  δεν  υπάρχει  αμφιβολία.  Ναι,  χάθηκε  πολύτιμη  πρόοδος  και  προσωπικά  έχω  

βιώσει  μεγάλα  βάσανα.  Ωστόσο,  δεν  έχουμε  σπάσει.  Διατηρούμε  την  αγάπη  μας  για  τη  ζωή,  τη  θετική  μας  στάση  και  την  

αποφασιστικότητά  μας  για  νίκη.  Διατηρούμε  την  ελπίδα  μας  ότι  ο  καρκίνος  του  πολυφυλετισμού  θα  αντικατασταθεί  από  ένα  μέλλον  

των  Φυλετικών  πιστών.  Όταν  βρεθήκαμε  αντιμέτωποι  με  έναν  ανεμοστρόβιλο  καθαρού  κακού,  η  φλόγα  της  αγάπης,  της  αλήθειας  

και  της  ελπίδας  μας  δεν  έσβησε  και  ότι  δεν  μας  έσπασε  μας  έκανε  πιο  δυνατούς.
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Είναι  μια  νίκη  που  δεν  είναι  καθόλου  αδύνατη.  Στην  πραγματικότητα,  τα  γεγονότα  κινούνται  σταθερά  προς  την  κατεύθυνση  μας.  

Μπορούμε  να  διασφαλίσουμε  και  να  διασφαλίσουμε  την  ύπαρξη  της  φυλής  μας  για  πάντα  σε  αυτόν  τον  πλανήτη,  όπως  ορίζει  η  

Πρώτη  Εντολή  μας.  Είναι  η  σημερινή  πολυφυλετική  τάξη  που  φτάνει  στο  τέλος  της!
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συμμετοχή  σε  εθνικιστικές  εκδηλώσεις  και  βοήθεια  στη  
διοργάνωση  της  αίτησης  «Stop  Afrikaner  Genocide»  
και  φιλανθρωπική  δωρεά  που  δώσαμε  στον  σύλλογο  
DiN  (Pride  and  Modernity).  Ξέρετε  –  αυτό  που  είναι  καλό  
για  τη  λευκή  φυλή  είναι  η  υψηλότερη  αρετή  για  εμάς.
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Ναι,  δουλεύουμε  με  άλλους,  επίσημα  και  ανεπίσημα.  
Παράδειγμα  επίσημης  μορφής  συνεργασίας  ήταν  η  
μετάφραση  του  βιβλίου  «Εβραϊκή  υπεροχή»  του  
Ντέιβιντ  Ντιουκ,  μαζί  με  ένα  μέλος  του  κόμματος  NOP  
(Εθνική  Αναγέννηση  της  Πολωνίας).  Ωστόσο,  θα  
εκτυπώσουμε  και  θα  κυκλοφορήσουμε  αυτό  το  βιβλίο  
μόνοι  μας.  Μεταξύ  των  ανεπίσημων  μορφών  υποστήριξης  
άλλων  κύκλων  θα  μπορούσα  να  αναφέρω

Το  TCM  Poland  είναι  ένα  από  τα  πιο  ενεργά  ευρωπαϊκά  
υποκαταστήματα  της  TCM.  Αλλά,  εκτός  από  τη  δική  σας  
δουλειά  στη  διάδοση  της  Δημιουργικότητας,  
συνεργάζεστε  και  με  άλλα  όργανα  και  άτομα;

Η  χώρα  σας  είναι  σχετικά  νέο  πρόσθετο  στην  ΕΕ,  όπως  
θα  γίνει  σύντομα,  δυστυχώς.  Τι  μπορείτε  να  μας  πείτε  
για  τις  εμπειρίες  σας,  βελτιώθηκε  η  ζωή  οικονομικά  και  
άλλαξαν  οι  νόμοι  και  με  νόμους  αναφέρομαι  σε  νόμους  
που  αφορούν  την  ελευθερία  του  λόγου;
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Εκτός  από  αυτό,  το  ZOG  προσπάθησε  να  λογοκρίνει  το  Διαδίκτυο  

με  το  ACTA,  αλλά  παραδόξως  οι  άνθρωποι  ξύπνησαν  για  μια  
στιγμή  και  βγήκαν  στους  δρόμους  για  να  δείξουν

θα  μπορούσατε  να  περάσετε  έως  και  δύο  χρόνια  πίσω  από  τα  

κάγκελα  για  προσβολή  ενός  φαγάκι.  Έχουμε  μια  νέα  πράξη  

σχετικά  με  τις  υποχρεωτικές  ενέσεις  –  για  παράδειγμα,  εάν  οι  

γονείς  αρνηθούν  τις  ενέσεις  για  τα  παιδιά  τους,  θα  μπορούσαν  

να  χάσουν  τους  γονικούς  νόμους  τους  και  τα  παιδιά  τους  θα  

μπορούσαν  να  αφαιρεθούν.  Θα  μπορούσα  να  αναφέρω  ακόμα  

περισσότερα  εδώ,  αλλά  ας  σταματήσουμε  εδώ.  Νομίζω  ότι  

μπορείτε  να  δείτε  τη  συνολική  εικόνα  των  «οφελών»  της  ένταξης  στην  ΕΕ.

Από  αυτές  τις  390  χιλιάδες,  οι  132  χιλιάδες  

οικογένειες  είναι  τόσο  φτωχές  που  κάνουν  

αίτηση  στην  κυβέρνηση  για  πρόνοια  που  είναι  

250  ευρώ,  καταβλητέα  εφάπαξ!  Μετά  από  

αυτό,  είναι  εντελώς  μόνοι  τους,  η  κυβέρνηση  

δεν  θα  κάνει  τίποτα  για  να  τους  βοηθήσει.  Η  

οικονομική  πραγματικότητα  αντανακλά  το  ποσοστό  γεννήσεων,  

που  πρόσφατα  ισούται  μόνο  με  1,31.  Είναι  σαφές  ότι  η  

«οικονομική  κρίση»  στη  χώρα  μας  είναι  ένα  καλυμμένο  

πρόγραμμα  λευκοκτονίας.  Ο  κόσμος  φτωχαίνει  κάθε  μέρα  και  

τα  μέσα  ενημέρωσης  και  οι  πολιτικοί  μάς  λένε  να  είμαστε  

χαρούμενοι,  γιατί  έχουμε  νέα  πεζοδρόμια,  παιδικές  χαρές  και  

δρόμους  που  χρηματοδοτούνται  από  την  ΕΕ  και  λίγα  νέα  γήπεδα  

για  το  Κύπελλο  Euro  2012.  Πολλά  δημόσια  χρήματα  δαπανώνται  

για  την  προώθηση  της  πολυπολιτισμικότητας  και  την  επιδότηση  

των  μη  λευκών  –  μπορείτε  να  δείτε  διαφημιστικές  πινακίδες  με  

φτωχούς  νέγρους  και  μάγκες  να  κλαίνε  για  τα  χρήματά  σας  

καθημερινά.  Όσον  αφορά  τις  νομοθετικές  αλλαγές  που  ζητάτε,  

μπορώ  να  σας  πω  ότι  πριν  από  δύο  χρόνια  η  NRA  (Ανώτατο  

Δικηγορικό  Συμβούλιο)  δημοσίευσε  μια  έκθεση  στην  οποία  λέει  

ότι  οι  Πολωνοί  είναι  οι  πιο  συχνά  υπό  επιτήρηση  πολίτες  της  

ΕΕ,  που  σημαίνει  Φυσικά,  έχουμε  τον  μεγαλύτερο  αριθμό  

πατημάτων  και  τον  παχύτερο  ιστό  παρακολούθησης.  Το  2011  η  

αστυνομία  ζήτησε  τηλεφωνικές  χρεώσεις  2  εκατομμύρια  φορές,  

ενώ  η  μυστική  υπηρεσία  σχεδόν  200  χιλιάδες  φορές!  Καλώς  

ήρθατε  στο  Οργουελιανό  «1984»,  άνθρωποι!

Το  νέο  έγκλημα  ορίστηκε  από  το  νόμο  –δηλαδή  «υποκινεί  τον  

τρόμο»–  μόνο  που  κανείς  δεν  όρισε  τι  ακριβώς  θα  μπορούσε  

να  είναι,  οπότε  τεχνικά,  κάθε  αντικυβερνητική/φιλολευκή  

δράση  θα  μπορούσε  να  ισχύει  σε  αυτήν  την  κατηγορία,  

εξαρτάται  από  εισαγγελική  άποψη.  Υπάρχει  ένα  σχέδιο  του  

Ευρωπαϊκού  Κοινοβουλίου  που  θα  επιτρέψει  στα  τελωνεία  να  

ανοίξουν  κάθε  ταχυδρομικό  πακέτο  που  προέρχεται  από  χώρες  

εκτός  ΕΕ  και  να  καταστρέψουν  το  περιεχόμενό  του  χωρίς  καμία  

ετυμηγορία  των  ενόρκων,  αν  μόνο  τα  τελωνεία  λένε  «υπάρχει  

κάτι  ενάντια  στο  νόμο  σε  αυτό  το  πακέτο».  Η  «πολωνική»  

κυβέρνηση  πρότεινε  μια  αλλαγή  νόμου  σχετικά  με  τη  «ρητορική  

μίσους»  –

Η  ζωή  δεν  έχει  βελτιωθεί  οικονομικά  και  σίγουρα  δεν  θα  γίνει.  

Γεγονός  είναι  ότι  οι  τιμές  των  καυσίμων  και  των  τροφίμων  

αυξάνονται  συνεχώς  από  τότε  που  η  Πολωνία  εντάχθηκε  στην  

ΕΕ  και  θα  είναι  ακόμη  χειρότερα  όταν  το  ευρώ  αντικαταστήσει  

το  εθνικό  μας  νόμισμα,  όπως  έδειξε  το  παράδειγμα  της  

Σλοβακίας.  Οι  μισθοί  φαίνονται  να  μην  αυξάνονται  καθόλου  

και  όταν  λάβετε  οποιαδήποτε  αύξηση,  ο  επόμενος  μήνας  σας  

υποδέχεται  με  υψηλότερες  τιμές  σχεδόν  σε  όλα.  Το  μέσο  

επίπεδο  πληθωρισμού  το  2012  ήταν  3,7  ποσοστιαίες  μονάδες,  

ενώ  οι  τιμές  αυξήθηκαν  4  ή  4,1  τοις  εκατό.  Το  ποσοστό  ανεργίας  

στις  φτωχότερες  επαρχίες  είναι  περίπου  16-21  τοις  εκατό.  

Πρόσφατες  προβλέψεις  λένε  ότι  μόνο  390  χιλιάδες  (λευκά)  

παιδιά  πρόκειται  να  γεννηθούν  φέτος  στην  Πολωνία.

Τώρα  επιτρέπεται  επίσης  να  σας  πυροβολούν  όποτε  θεωρείτε  

ότι  είστε  «τρομοκράτης» (μια  έγκυος  γυναίκα  θα  μπορούσε  να  
θεωρηθεί  τρομοκράτης  αυτοκτονίας  με  εκρηκτικά  στην  κοιλιά  

της  και  να  σκοτωθεί  για  παράδειγμα,  όπως  λέει  ο  νόμος).  Είναι  

παράνομο  να  κρύβεις  το  πρόσωπό  σου  κατά  τη  διάρκεια  

δημοσίων  διαδηλώσεων  (αλλά  οι  άνθρωποι  εξακολουθούν  να  

το  κάνουν  αυτό,  φυσικά).  Επίσης,  τα  δικαιώματά  μας  για  

δημόσιες  συγκεντρώσεις  επιδεινώθηκαν  –  πλέον  

κάθε  ευθύνη  (οικονομική  και  ποινική  ευθύνη)  

για  μια  συγκέντρωση  ή  ένα  demo  βαραίνει  τους  
ώμους  του  διοργανωτή,  οπότε  δεν  αποτελεί  

έκπληξη  το  γεγονός  ότι  οι  αστυνομικές  

προκλήσεις  είναι  το  πιο  συνηθισμένο  φαινόμενο.  

Οι  βάναυσες  αστυνομικές  ενέργειες  εναντίον  εθνικιστών  και  

οπαδών  του  ποδοσφαίρου  δείχνουν  ότι  οι  μπάτσοι  είναι  

ατιμώρητοι,  ό,τι  κι  αν  σας  κάνουν,  παρά  όλα  τα  στοιχεία  όπως  

καταθέσεις  μαρτύρων  ή  βίντεο  τεκμηρίωσης  των  επιθέσεων  
τους.

θυμός,  οπότε  η  ιδέα  ανεστάλη  για  λίγο  (η  ΕΕ  εργάζεται  επί  του  

παρόντος  στο  σύστημα  INDECT  και  η  Πολωνική  Μυστική  

Υπηρεσία  εργάζεται  σε  ένα  σύστημα  που  τους  επιτρέπει  να  

αναγνωρίζουν  άτομα  που  κρύβουν  την  ταυτότητά  τους  πίσω  

από  proxy  ή  Tor  web).  Οι  αστυνομικοί  πήραν  νέα  όπλα,  όπως  

ηχητικούς  αναστολείς  που  μπορούν  να  βλάψουν  την  ακοή  σας  

μόνιμα.
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του  Άρθουρ  Κεμπ  και  το  

«Erectus  between  us»  του  

Richard  D.  Fuerle.

μόνο  στη  συλλογή  δίσκων  

μουσικής,  τη  διασκέδαση  σε  
συναυλίες  και  την  κατανάλωση  

αλκοόλ  (καθώς  και  σε  αγώνες  
ποδοσφαίρου  και  

χουλιγκανισμό),  ή  για  παράδειγμα  να  μεθύσεις  αμέσως  μετά  το  

τέλος  της  διαδήλωσης.  Η  δικαιολογία  αυτών  των  αδύναμων  

ανθρώπων  είναι  «το  αλκοόλ  δεν  είναι  ναρκωτικό»  και  «το  ποτό  

είναι  πολωνική  παράδοση».  Από  το  2009  έχουμε  αυτόνομους  
εθνικιστές  εδώ  μέσα

Εργάζεστε  στη  μετάφραση  βιβλίων,  επικεντρώνεστε  μόνο  στα  

βιβλία  του  Klassen  ή  μεταφράζετε  και  άλλους  συγγραφείς;

Είναι  αλήθεια  ότι  το  Straight  Edge  είναι  δημοφιλές  φαινόμενο  

στην  Ανατολική  Ευρώπη,  αλλά  δεν  ισχύει  για  την  Πολωνία.  Το  

επίπεδο  μέθης  είναι  πολύ  υψηλό  μεταξύ  των  νέων  μας  και  των  

εθνικιστών  και  θα  μπορούσα  να  πω  ότι  ο  εθισμός  στο  αλκοόλ  

είναι  το  μεγαλύτερο  εμπόδιο  για  να  τους  ωθήσουμε  να  

δραστηριοποιηθούν  σε  οποιοδήποτε  επίπεδο.  Οι  περισσότεροι  
από  αυτούς  ενδιαφέρονται
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Αφρική»  σε  έναν  κάδο  απορριμμάτων.  Είναι  επίσης  σχετικό  ότι  
κανένα  από  αυτά  τα  βιβλία  δεν  έρχεται  σε  σύγκρουση  με  την  

πίστη  μας,  με  μια  μικρή  εξαίρεση  από  τις  απόψεις  του  Duke  για  

την  παραφροσύνη  του  Χριστού.  Μετά  την  κυκλοφορία  όλων  

αυτών  των  βιβλίων,  σκοπεύουμε  να  κάνουμε  μια  επαγγελματική  

ταινία  βασισμένη  σε  όλα,  σε  στυλ  "Zeitgeist"  ή  "Endgame",  

εξαιρουμένων  των  πλαστών  πληροφοριών  που  περιέχουν  αυτές  

οι  ταινίες,  και  να  τη  μεταδίδουμε  δωρεάν  στο  Διαδίκτυο.

Προγραμμάτισα  μετάφραση  και  εκτύπωση  τεσσάρων  βιβλίων,  

δηλαδή:  «Nature's  Eternal  Religion»  του  Μπεν

Μεταφράσαμε  επίσης  το  άρθρο  που  γράφτηκε  από  Ισπανούς  

εθνικιστές  πίσω  από  το  ιστολόγιο  Europa  Soberana,  με  τίτλο  

«Νέα  φυλετική  ταξινόμηση»,  που  είναι  ένα  τεράστιο  βήμα  στη  

φυσική  ανθρωπολογία  από  την  εποχή  του  Τρίτου  Ράιχ.

Πολωνία,  καθώς  και  οι  χώρες  μας  της  Ανατολής

Ευρώπη,  είναι  πολύ  γνωστά  από  την  υποκουλτούρα  Straight  

Edge  μεταξύ  των  λευκών  εθνικιστών.  Τι  μπορείτε  να  μας  πείτε  

για  αυτό  το  φαινόμενο;

βιβλία  γιατί  σκοπεύω  να  επεκτείνω  αυτό  που  είπε  ο  Klassen  στο  

«NER»  –  μας  έδωσε  τη  συνολική  εικόνα  της  εβραϊκής  

συνωμοσίας,  αλλά  ο  Duke  μας  δίνει  τεράστιες  λεπτομέρειες,  

ειδικά  στη  σύγχρονη  εποχή,  παραθέτοντας  κυρίως  εβραϊκές  (!)  

πηγές.  Ο  Klassen  είπε  ότι  εμείς,  οι  λευκοί,  είμαστε  οι  σπουδαίοι  

με  ένδοξο  παρελθόν  και  μεγάλα  επιτεύγματα.  Ο  Kemp  

αποδεικνύει  ότι  αυτό  είναι  αλήθεια  και  μας  δείχνει  αποδείξεις  

ότι  η  αρχαία  Αίγυπτος,  η  Μεσοποταμία  και  η  Ινδία  ήταν  λευκές,  

για  παράδειγμα,  ακριβώς  όπως  είπε  ο  Klassen.  Ο  Klassen  είπε  

ότι  είμαστε  γενετικά  μοναδικοί  και  ότι  υπάρχει  τεράστια  

απόσταση  μεταξύ  μας  και  των  έγχρωμων  φυλών,  και  επίσης,  ότι  

η  ανάμειξη  των  φυλών  οδηγεί  σε  λευκοκτονία  και  παρακμή  του  

πολιτισμού.  Το  βιβλίο  του  Fuerle  μας  δίνει  τεράστια  στοιχεία  

εδώ  και  στέλνει  το  λεγόμενο  «Out  of

«Πορεία  των  Τιτάνων»

Ας  ελπίσουμε  ότι  δεν  είναι  οι  τελευταίοι.  Το  όνειρό  μου  είναι  να  

συνεργαστώ  αποκλειστικά  με  τους  SxE  Creators.  Μείνετε  μακριά  

από  τα  ναρκωτικά  άνθρωποι,  τα  ναρκωτικά  είναι  κακά  –  απλώς  

παρακολουθήστε  μερικές  διαλέξεις  του  Ρώσου  καθηγητή  

Zhdanov,  αν  ακόμα  δεν  το  πιστεύετε.

Η  Πολωνία  και  μπορώ  να  σας  πω  κατά  μέρος  ότι  είναι  ενεργά  

παιδιά,  υπάρχουν  και  κάποιοι  SxE  ανάμεσά  τους,  αυτό  που  με  

κάνει  πολύ  χαρούμενο.  Εμείς  οι  Δημιουργοί  γνωρίζουμε  ότι  ο  

εθνικισμός  δεν  είναι  λύση  για  τα  σημερινά  μας  προβλήματα,  

αλλά  το  να  έχουμε  εντελώς  απαλλαγμένους  από  τα  ναρκωτικά  

και  υπέρ  των  λευκών  ακτιβιστών  θα  πρέπει  τελικά  να  μας  κάνει  

πραγματικά  ευτυχισμένους.  Ελπίζω  ότι  η  μόδα  Straight  Edge  θα  

έρθει  σύντομα  στη  χώρα  μου  από  τη  Ρωσία,  την  Ουκρανία  και  

τη  Λευκορωσία.  Είμαι  απολύτως  «καθαρός»  σχεδόν  τρία  χρόνια  

τώρα,  και  μπορώ  να  σας  πω  ότι  κατά  καιρούς  ήμουν  πολύ  πότης.  

Είμαι  επίσης  περήφανος  που  σας  λέω  ότι  πριν  από  λίγο  καιρό  

λίγοι  νέοι  άνθρωποι  εντάχθηκαν  στο  κεφάλαιο  της  Πολωνικής  

TCM  και  είναι  όλοι  Straight  Edge.

Klassen,  «Εβραϊκή  υπεροχή»  του  David  Duke,

Μεταφράσαμε  τα  δύο  πρώτα  

και  κυκλοφορήσαμε  το  πρώτο  

μέχρι  στιγμής,  το  δεύτερο  

πρόκειται  να  κυκλοφορήσει  

σύντομα.  Όπως  μπορείτε  να  

δείτε,  υπάρχει  μόνο  ένα  
αυστηρό  βιβλίο  «δημιουργού»  σε  αυτή  τη  λίστα.  Διάλεξα  αυτά  τα  φανταστικά

Λαμβάνετε  πολλές  ερωτήσεις  από  ανθρώπους  στη  χώρα  σας;
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όταν  ενημερωθούν  πρέπει  να  καταλήξουν  

πραγματικά  με  τον  καθολικισμό  τους  (ή  οποιαδήποτε  

άλλη  θρησκεία)  με  αποστασία  και  να  

δραστηριοποιηθούν  άνευ  όρων  στη  γειτονιά  τους.  Επομένως,  

όλες  αυτές  οι  έρευνες  αντιμετωπίζονται  ως  απόπειρες  πρόκλησης  

ανεπιθύμητης  αλληλογραφίας  ή  κατά  των  λευκών.

Θα  τους  αφήσουμε  να  κερδίσουν;

Οι  Χριστιανοί,  επικεντρωμένοι  στο  σκοτεινό  «εδώ»  και  όχι  στην  

πραγματικότητα,  και  ελεγχόμενοι  από  μια  τέτοια  πολυφυλετική  

ισότιμη  ατζέντα  ισχυρίζονται  ότι  «το  TCM  θέλει  να  αντικαταστήσει  

τις  παραδοσιακές  εθνικές  κληρονομιές  και  τις  ευρωπαϊκές  

παραδόσεις  με  λευκή  πολυπολιτισμικότητα».
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Θυμηθείτε  –  δεν  υπάρχει  τίποτα  ανήθικο  ή  αδικαιολόγητο  στη  

χρήση  οποιωνδήποτε  «εξωγήινων»  εφευρέσεων,  αν  είναι  μόνο  

ωφέλιμες  για  εμάς.  Απλώς  δείτε  πώς  όλες  οι  μη  λευκές  φυλές  

χρησιμοποιούν  όλα  όσα  εφεύραμε  εναντίον  μας.

Ποιες  είναι  οι  απόψεις  σας  για  τον  πανσλαβισμό;

Αυτό  είναι  το  πιο  συνηθισμένο  επιχείρημα  των  ανθρώπων  που  
ισχυρίζονται  ότι  είναι  αφοσιωμένοι  στους  πιο  αντιλευκούς  και

μη  χριστιανικός  –  Ρώμη,  και  ούτω  καθεξής.  Τώρα,  οι  

(χριστιανοί)  αντίπαλοί  μας  ενσωματώνουν  (ή  συνήθιζαν  

να  ενσωματώνουν)  όλες  αυτές  τις  λίγο  πολύ  εξωγήινες  
ιδέες  ως  δικές  τους  και  διεκδικούν

η  εξισωτική  θρησκεία  (δηλαδή  η  παραφροσύνη  του  Χριστού)  που  

δημιουργήθηκε  από  εντελώς  εξωγήινο,  εβραϊκό  στοιχείο,  του  

οποίου  η  μεγαλύτερη  φατρία  ελέγχεται  από  την  ξένη  χώρα  του  

Βατικανού,  του  οποίου  οι  αξιωματούχοι  προέρχονται  από  
διάφορες  χώρες  και  μάλιστα  από  λίγες

Ας  δούμε  πόσο  υποκριτές  είναι  αυτοί  οι  άνθρωποι  ισχυριζόμενοι  

ότι  «κάτι  που  προέρχεται  από  μια  ξένη  χώρα  δεν  ισχύει  εδώ».  Ο  

χριστιανισμός  επινοήθηκε  από  την  εβραϊκή  φυλή  στην  Παλαιστίνη,  

η  μοναρχία  προέρχεται  από  την  Αρχαία  -  "ειδωλολατρική"  -

Η  Αίγυπτος,  η  ιδέα  της  δημοκρατίας  (τόσο  διαφορετική  

από  τη  σημερινή)  επινοήθηκε  στην  Αρχαία  –  

«ειδωλολατρική»  –  Ελλάδα,  η  προέλευση  της  Γερουσίας  

προέρχεται  από  την  αρχαία  –

Μερικοί  άνθρωποι  τείνουν  να  χαρακτηρίζουν  τη  Δημιουργικότητα  

ως  «αμερικάνικο  πράγμα»,  παρά  το  γεγονός  ότι  ο  Klassen  

γεννήθηκε  στην  Ουκρανία,  γερμανικής  εθνότητας,  και  το  έργο  του  

είναι  καθολικό  και  εφαρμόζεται  παντού.  Ωστόσο,  ορισμένοι  

χαρακτήρες  χρησιμοποιούν  το  γεγονός  ότι  αυτό  το  κίνημα  

ξεκίνησε  στις  ΗΠΑ  ως  αποκαλούμενη  απόδειξη  ότι  δεν  είναι  

εφαρμόσιμο  στην  Ευρώπη.  Πώς  απαντάτε  σε  τέτοιους  ισχυρισμούς;

έξω.  Αλίμονο,  κάποιοι  που  ρωτούν  για  το  βιβλίο  

προφανώς  πιστεύουν  ότι  τα  8  ευρώ  είναι  πάρα  

πολλά  και  δεν  απαντούν  ποτέ  ξανά.  Υποθέτω  ότι  

δεν  είναι  πολύ  για  αυτούς  να  πληρώσουν  8  €  για  

δύο  μπύρες  το  βράδυ  του  Σαββάτου,  ωστόσο.  Οι  

περισσότεροι  από  τους  ανθρώπους  που  ρωτούν  για  

τη  συμμετοχή  δεν  απαντούν  ποτέ

Τώρα,  όλα  αυτά  τα  «συντηρητικά»  και  τα  «παραδοσιακά»

διαφορετικές  φυλές,  που  περιλαμβάνει  μεταξύ  άλλων  νέγρους  

και  Εβραίους.  Αυτό  είναι  κοσμοπολιτισμός  και  πολυπολιτισμικότητα  

στα  καλύτερά  του,  αλλά  το  να  είσαι  υποκριτής  είναι  τυπική  

χριστιανική  συμπεριφορά,  αυτό  είναι  nihil  novi.

Θα  μπορούσαμε  να  το  πούμε,  αλλά  υπάρχουν  και  εβδομάδες  

κωφής  σιωπής.  Ο  κόσμος  έδειξε  μεγάλο  ενδιαφέρον  μετά  από  

συκοφαντίες  που  έλαβαν  χώρα  το  2010,  υπήρξαν  επίσης  πολλά  e-
mail  αφού  ανακοινώσαμε  ότι  το  "NER"  είναι

σε  μέρος  του  πολιτισμού  ΜΑΣ  ενώ  επινοήθηκαν  από  

άλλα  έθνη,  τελικά  (κάποιοι  από  αυτούς  σχετίζονταν  

μαζί  μας  φυλετικά,  ναι,  αλλά  δεν  είναι  αυτό  το  θέμα  εδώ).  Είτε  θα  

πρέπει  να  εγκαταλείψουν  όλα  αυτά  τα  μη  συνεχόμενα  επιχειρήματα  

σχετικά  με  το  «πώς  είναι  κακό  η  προσαρμογή  των  εξωγήινων  

ιδεών»  όταν  πρόκειται  για  την  αποδοχή  της  δημιουργικότητας  ή  

να  αφήσουν  ΟΛΕΣ  τις  εφευρέσεις  άλλων  εθνών  στην  άκρη  τις  

δικές  τους  για  καλό  –  που  περιλαμβάνει  ξένη  κουζίνα,  χρήματα  

που  εφευρέθηκαν  από  Φοίνικες,  επινοήθηκε  πυρίτιδα  από  

κινεζικές  ή  πολεμικές  τέχνες  που  δημιουργούνται  από  διάφορα  

ασιατικά  έθνη  και  ούτω  καθεξής.  Επιτρέψτε  μου  να  το  ξεκαθαρίσω  

-  ας  πούμε  ότι  είστε  Κροάτης  και  δεν  θέλετε  να  αποδεχτείτε  τη  

Δημιουργικότητα,  μόνο  και  μόνο  επειδή  προέρχεται  από  τα  κράτη,  

την  ξένη,  ξένη  χώρα.  Πρόστιμο.  Τότε  μην  μπείτε  ποτέ  ξανά  στο  

αυτοκίνητο  –  το  εφευρέθηκε  από  έναν  Γάλλο.  Πετάξτε  όλες  τις  

λάμπες  σας,  γιατί  τις  εφευρέθηκε  ένας  Αμερικανός,  όπως  και  το  

τηλέφωνό  σας,  που  εφευρέθηκε  από  έναν  Σκωτσέζο.  Διαφορετικά  

είσαι  μεγάλος  υποκριτής,  φίλε  μου,  γιατί  κάποιες  πραγματικά  

ΧΡΗΣΙΜΕΣ  και  ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΕΣ  «εξωγήινες  εφευρέσεις»  είναι  καλές  

με  τα  δικά  σου  πρότυπα  και  κάποιες  όχι,  προφανώς.

Πρόσφατα,  υπάρχουν  κάποιες  εθνικιστικές  οργανώσεις  στις  

σλαβικές  χώρες  που  προωθούν  ρητά  τον  πανσλαβισμό,  ως  μια  

λύση  για  όλα  τα  πολιτικά  μας  προβλήματα.
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Προβλέπω  ότι  τις  επόμενες  δεκαετίες  η  Δυτική  Ευρώπη  και  

τουλάχιστον  μέρος  των  ΗΠΑ/Καναδά  θα  παρακμάσει,  όπως  

ακριβώς  συνέβη  στην  αρχαία  Μεσοποταμία,  την  Αίγυπτο,  την  

Ινδία,  την  Ελλάδα  και  τη  Ρώμη.  Για  παράδειγμα,  η  πρόσφατη  

πρόβλεψη  λέει  ότι  η  Νορβηγία  θα  γίνει  κατά  πλειοψηφία  μη  

λευκή  σε  περίπου  δέκα  χρόνια,  η  Βρετανία  σε  τριάντα  και  ούτω  

καθεξής.  λόγω  της  προώθησης  της  «διαφορετικότητας» (λευκή  

γενοκτονία)  οι  σεξουαλικές  επιθέσεις  έχουν  αυξηθεί  κατά  500%  

στη  Σουηδία  κ.λπ.  Κατά  τη  γνώμη  μου  οι  χώρες  της  Ανατολικής  
Ευρώπης  όπως  ο  Βορειοδυτικός  Ειρηνικός/Βόρεια  τμήματα  του  

Καναδά/Αλάσκα  είναι  η  τελευταία  ελπίδα  για  την  επιβίωσή  μας.  

Πρέπει  να  κάνουμε  ό,τι  καλύτερο  μπορούμε  για  να  ξυπνήσουμε  

τους  ανθρώπους  μας  στην  Ανατολική  Ευρώπη,  ώστε  να  
μπορέσουμε  να  στείλουμε  πίσω  όλους  τους  μη  λευκούς  από  αυτούς

Όλοι  έχουμε  συναντήσει  ανθρώπους  με  ρατσιστική  συνείδηση  

που  εγκατέλειψαν  τη  χριστιανική  θρησκεία  επειδή  είδαν  τι  

πραγματικά  αντιπροσωπεύει,  αλλά  μερικοί  από  αυτούς  πήγαν  

από  τους  χριστιανικούς  τρόμους  στον  ουρανό  προς  τον  

αποκρυφισμό  και  την  εκδοχή  τους  για  τρομακτικά.  Κάποιοι  
μάλιστα  πιστεύουν  ότι  η  λευκή  φυλή  προέρχεται  από  κάποιους  εξωγήινους

Νομίζουν  ότι  ο  Χριστιανισμός  είναι  μια  ανόητη  θρησκεία  καλών  

και  αγαπημένων  ανθρώπων,  ενώ  είναι  «μαχητές  αιμοδιψείς  νεο-

Βίκινγκς,  που  ασκούν  τη  θρησκεία  των  προγόνων  μας.  Ισχυρίζονται  

ότι  το  «ασκούν»  μόνο  επειδή  ήταν  θρησκεία  των  προγόνων  μας,  

όχι  επειδή  έχει  κάποια  πρακτική  εφαρμογή.  Στην  πραγματικότητα,  

δεν  κατάλαβαν  ότι  οι  περισσότερες  θρησκείες  έχουν  πρακτική  

εφαρμογή,  ενώ  ο  παγανισμός  δεν  την  έχει  καθόλου.  Αν  ήξεραν  

ποιος  είναι  ο  σκοπός  του  Ιουδαϊσμού  και  τι  λένε  στους  Εβραίους  

τα  ιουδαϊκά  σενάρια  όπως  το  Ταλμούδ  και  η  Τορά,  θα  είχαν  σταθεί  

δίπλα  μας.  Στόχος  μας  είναι  να  δείξουμε  σε  αυτούς  τους  

ανθρώπους  ότι  οι  θρησκείες  είναι  συστήματα  ηθικών  αξιών  που  

διαμορφώνουν  την  ανθρώπινη  μάζα  σε  μια  μορφή.  Μόλις  το  

καταλάβουν,  πιθανότατα  θα  ενωθούν  μαζί  μας  στον  πραγματικό  

αγώνα  για  την  επιβίωση

ζωής,  πιθανότατα  θα  είχαν  επιλέξει  τη  Δημιουργικότητα.  Το  

πρόβλημα  είναι  ότι  δεν  γνωρίζουν  τίποτα  για  τον  Χριστιανισμό  

ούτε  για  τον  Ιουδαϊσμό.

Αυτή  είναι  πολύ  ξεπερασμένη  ιδέα  και  δεν  αρκεί  για  την  παρούσα  

κατάστασή  μας.  Η  μόνη  θετική  πτυχή  του  στις  μέρες  μας  θα  

μπορούσε  να  είναι  οι  καλύτερες  σχέσεις  με  τους  ανατολικούς,  

συχνά  μισητούς  λευκούς  Σλάβους  γείτονές  μας  –

περιοχέςπριν  από  χιλιάδες  χρόνια  κλπ.  Τι  πιστεύετε  για  αυτό; και

Δεν  μπορώ  να  συμφωνήσω  μαζί  σου.  Αν  εκείνοι  οι  άνθρωποι  που  

εγκατέλειψαν  τους  χριστιανικούς  τρόμους  και  ερωτεύτηκαν  τους  

«Άριους»  τρόμους  είχαν  δει  τι  είναι  στην  πραγματικότητα  η  

παραφροσύνη  του  Χριστού  και  πώς  επηρεάζει  τη  ζωή  του  λευκού

Λευκορώσοι,  Ουκρανοί  και  Ρώσοι,  που  υπέφεραν  πολύ  δύσκολες  

στιγμές  εξαιτίας  του  εβραϊκού  κόκκινου  τρόμου.  Συχνά  

παρουσιάζονται  ως  κομμουνιστές  καταπιεστές  μας,  κάτι  που  

είναι  πολύ  προκατειλημμένες  πληροφορίες.  Αλλά  από  την  άλλη,  

θα  χαιρόμουν  περισσότερο  να  δω  τη  χώρα  μου  να  έχει  καλύτερες  

σχέσεις  με  το  ισχυρό  κράτος  της  Ρωσίας,  αντί  να  γλείφει  τον  

κώλο  της  ΕΕ  και  των  ΗΠΑ/ΝΑΤΟ.  Όλοι  γνωρίζουμε  ότι  η  Ρωσία  

ελέγχεται  από  πρώην  πράκτορες  της  KGB  και  Εβραίους  

εγκληματίες,  αλλά  κατά  κάποιο  τρόπο  δεν  υποστήριξε  το  Ισραήλ  

στην  πρόσφατη  σύγκρουσή  του  με  το  Ιράν.  Δεν  είμαι  «οπαδός»  

του  Ιράν,  αλλά  αν  εξαφάνιζαν  το  Σιωνιστικό  κράτος  από  τον  

χάρτη  και  υποφέρουν  πολύ  σε  μια  τέτοια  σύγκρουση,  θα  ήταν  

καλό  για  εμάς,  τους  λευκούς.

Η  πολυπολιτισμικότητα  εξακολουθεί  να  μην  είναι  ισχυρή  στις  

χώρες  της  Ανατολικής  Ευρώπης  (εννοώ  ότι  υπάρχουν  σχεδόν  

πολύ  λίγοι  μη  λευκοί  όταν  συγκρίνετε  αυτές  τις  χώρες  με  τη  

Δυτική  Ευρώπη/Αμερική/Αυστραλία),  υπάρχει  πολύς  χώρος  

διαβίωσης  εκεί  και  οι  πόροι  που  κρύβονται  κάτω  από  τα  ρωσικά  

εδάφη  θα  είναι  σημαντική  για  την  επιβίωσή  μας  στο  εγγύς  μέλλον.  

Όπως  και  να  'χει,  δύσκολα  μπορούμε  να  βρούμε  "πανσλαβισμό"  

ή  "πανγερμανισμό"  οπουδήποτε  εκτός  φόρουμ  του  Διαδικτύου  

αυτές  τις  μέρες,  οπότε  ας  εστιάσουμε  απλώς  στη  δουλειά  μας  

που  είναι  η  οικοδόμηση  φυλετικής  συνείδησης  ως  προοίμιο  για  

τη  μελλοντική  λευκή  φυλετική  σοσιαλιστική  κοινότητα .

χώρες  και  θα  πρέπει  να  προωθήσουμε  την  επαναμετανάστευση  

των  λευκών  μεταξύ  των  Δυτικών  –  θα  το  ήθελα  πολύ

τη  φυλή  μας.
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Υπάρχουν  άνθρωποι  που  πιστεύουν  ότι  η  Ρωσία  είναι  η  τελευταία  

ελπίδα  για  την  εξέγερση  των  λευκών,  υπάρχουν  και  άλλοι  που  

πιστεύουν  το  ίδιο  για  τις  ΗΠΑ,  και  υπάρχουν  επίσης  εκείνοι  που  
ζουν  στις  μικρές  εθνικιστικές  τους  φαντασιώσεις  και  πιστεύουν  

ότι  μικρά  έθνη  5  ή  10  εκατομμυρίων  ανθρώπων  θα  κερδίσουν  

την  ελευθερία  τους  μόνοι  τους.  Τι  πιστεύετε  ότι  θα  συμβεί  

πράγματι  στο  εγγύς  μέλλον  όταν  χτυπήσουμε  την  κρίσιμη  μάζα;
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Έτσι,  είτε  θα  πεθάνουν  σε  όλες  αυτές  τις  κάποτε  λευκές  χώρες,  είτε  

θα  αναγκαστούν  να  κινηθούν  προς  τα  νότια  και  θα  είναι  πολύ  πιο  

εύκολο  να  τους  αψηφήσετε.  Σημειώστε  ότι  δεν  θα  έχουν  νέες  

τεχνολογίες  ούτε  καλή  ιατρική  περίθαλψη.  θα  είναι  απλώς  άγριοι  

που  εμπλέκονται  σε  φυλετικούς  πολέμους.  Οι  πρόγονοί  μας  του  

Cro-Magnon  και  του  Νεάντερταλ  επέζησαν  από  την  προηγούμενη  

Εποχή  των  Παγετώνων,  επομένως  εμείς,  πιο  προηγμένοι  

τεχνολογικά,  μπορούμε  να  την  επιβιώσουμε  ακόμη  περισσότερο.  

Το  μόνο  πρόβλημα  είναι  ότι  κάποια  μικρή  ομάδα  λευκών  πρέπει  να  

επιβιώσει  μέχρι  να  έρθει  εκείνη  η  Εποχή  των  Παγετώνων,  δηλαδή  

περίπου.  χίλια  χρόνια.  Αν  το  κάνουν,  θα  ξαναχτίσουν  ξανά  τον  

πληθυσμό  των  λευκών  και  αυτή  τη  φορά  ο  λευκός  θα  σφυρηλατήσει  

το  μέλλον  του  σύμφωνα  με  τους  αιώνιους  νόμους  της  φύσης,  όπως  

είχε  προβλέψει  ο  Μπεν  Κλάσεν.

Θυμηθείτε,  ότι  εδώ  δεν  μιλάμε  για  παράσιτα  λάσπης  που  αναζητούν  

ευημερία  και  εύκολη  ζωή,  αλλά  για  παραγωγικούς  και  σκληρά  

εργαζόμενους  λευκούς.  Αν  έχουν  έναν  υψηλότερο  στόχο  (δηλαδή  

την  επιβίωση  και  την  επέκταση),  θα  δουλέψουν  δύο  φορές  πιο  

σκληρά.  Έρχεται  η  νέα  εποχή  των  παγετώνων,  και  όταν  η  Βόρεια  

Ευρώπη,  οι  Άλπεις  και  τα  Καρπάθια  θα  καλυφθούν  ξανά  με  

παγετώνες,  οι  νίγες  και  οι  λάσπες  θα  αρχίσουν  να  πέφτουν  σαν  

μύγες,  λόγω  έλλειψης  βιταμίνης  D.

Το  μελλοντικό  μας  σχέδιο  είναι  να  αυξηθούμε  σε  αριθμούς,  να  
κυκλοφορήσουμε  αυτά  τα  3  βιβλία  που  προανέφερα  και  να  κάνουμε  ένα
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Μερικοί  σκεπτικιστές  μπορεί  να  πουν  ότι  όλοι  αυτοί  οι  λευκοί  που  

μεταναστεύουν  στην  Ανατολική  Ευρώπη  δεν  θα  είχαν  τίποτα  για  να  

ξεκινήσουν  μια  νέα  ζωή  εδώ  μέσα.  Αυτό  μπορεί  να  είναι  μόνο  μια  

μισή  αλήθεια  –  οι  πρώτοι  λευκοί  που  μετανάστευσαν  από  την  

Ευρώπη  στην  Αμερική  μετά  τον  Κολόμβο  δεν  είχαν  πολλά,  όπως  και  

οι  λευκοί  που  εγκαταστάθηκαν  στη  Νότια  Αφρική  και  την  Αυστραλία,  

ωστόσο  χτίζουν  ισχυρές  χώρες  με  τα  χέρια  τους.

Χρήματα.  Παραθέτοντας  τον  Jack  Nicholson  από  το  "Shining":  "Απλά  

δώσε  μου  τα  χρήματα  και  θα  κάνω  &*%  για  σένα".  Οι  Εβραίοι  είναι  

τόσο  ισχυροί  στο  να  μολύνουν  τον  εγκέφαλό  μας  επειδή  έχουν  

πολλά  χρήματα,  όχι  επειδή  είναι  έξυπνοι  ή  δύσκολοι.  Ξέρω  ακριβώς  

τι  πρέπει  να  κάνω  για  να  ξυπνήσω  τους  λευκούς  μας,  αλλά  

χρειάζομαι  περισσότερους  άνδρες  και  περισσότερα  χρήματα.

Αδελφός  Θωμάς

θα  ήταν  αρκετό  για  εμάς,  τεράστια  χωράφια  της  Πολωνίας,  της  

Ουκρανίας  και  της  Ρωσίας  θα  έτρεφαν  πολλούς  από  εμάς.  Σε  λίγες  

γενιές,  με  πολύ  υψηλότερο  ποσοστό  γεννήσεων,  θα  μπορούσαμε  

να  αρχίσουμε  να  ξανακατακτούμε  εκείνες  τις  περιοχές  που  

καταλαμβάνονται  από  τους  μη  λευκούς  και  να  επεκτείνουμε  ξανά  τα  εδάφη  μας.

Ποια  είναι  τα  μεγαλύτερα  εμπόδια  στη  διάδοση  της  Δημιουργικότητας  

στη  χώρα  σας  και  ποια  είναι  τα  μελλοντικά  σας  σχέδια  για  το  TCM  

στην  Πολωνία;

Δείτε  τους  Αφρικανούς,  που  είναι  μεγάλοι  αγρότες,  να  μετακινούνται  

στην  Ανατολική  Ευρώπη  αντί  να  σκοτώνονται  από  αιμοδιψείς  

μαύρους  αγρίμι  στην  RSA.  Θα  ήθελα  πολύ  να  δω  Γερμανούς  να  

μεταναστεύουν  πίσω  στη  Σιλεσία,  την  Πομερανία  και  την  Πρωσία  

και  να  ξαναχτίζουν  την  ομορφιά  και  το  μεγαλείο  τους  αντί  να  

ανακατεύονται  με  ορδές  μη  λευκών  στην  παρούσα  κατάστασή  τους.  

Τα  περισσότερα  χωριά  της  Κάτω  Σιλεσίας,  της  Πρωσίας  και  της  

Πομερανίας  είναι  πολύ  κατεστραμμένα  και  είναι  εξαιρετικά  φτωχά  

από  την  ημέρα  που  ήρθαν  οι  Εβραίοι  κομμουνιστές  και  έδιωξαν  

τους  Γερμανούς  κατοίκους  τους.  Οι  Γερμανοί  είναι  πολύ  παραγωγικό  
και  αρμονικό  έθνος,  πιστεύω  ακράδαντα  ότι  θα  μπορούσαν  να  

ξαναχτίσουν  την  ομορφιά  αυτών  των  εδαφών  και  να  δώσουν  

αξιοπρεπείς  θέσεις  εργασίας  στους  φτωχούς  και  συχνά  άνεργους  

Πολωνούς  κατοίκους  τους.  Το  ιστορικό  αρχείο  είναι  ξεκάθαρο:  

εκείνοι  οι  άνθρωποι  που  δεν  κατέχουν  μια  περιοχή  στην  οποία  

αποτελούν  τον  πλειοψηφικό  πληθυσμό,  είναι  καταδικασμένοι  σε  

εξαφάνιση.  Πρέπει  να  ξεκινήσουμε  ένα  νέο,  αποκλειστικά  λευκό  

φυλετικό  κράτος  στην  Ανατολική  Ευρώπη,  όπου  οι  λευκοί  που  

φεύγουν  από  τη  Δύση  θα  μπορούσαν  να  εγκατασταθούν  με  ειρήνη.  

Παρόμοιο  κράτος  θα  μπορούσε  να  σχηματιστεί  στον  Βορειοδυτικό  

Ειρηνικό/Καναδά/Αλάσκα.

επαγγελματική  ταινία  βασισμένη  σε  αυτά.  Σας  ευχαριστώ  πολύ  για  

αυτή  τη  συνέντευξη.  Φυλετικοί  χαιρετισμοί  σε  όλους  τους  καλούς  

λευκούς  από  την  Κροατία.

Οι  πόροι  των  τεράστιων  εδαφών  της  Ρωσίας  και  της  Αρκτικής
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Κάτι  που  με  φέρνει  στο  επόμενο  σημείο.  Εμείς  σαφώς  επιδεικνύουμε  την  ικανότητα  να  χειριζόμαστε  τη  γενετική  προς  το  θετικό  σε  

σχέση  με  τα  ζώα.  Όχι  μόνο  με  σκύλους  αλλά  με  ζώα  και  προϊόντα.  Αυτός  απλώς  φαίνεται  να  είναι  ένας  από  τους  τρόπους  με  τους  

οποίους  οι  άνθρωποι  μας  είναι  ανώτεροι  από  άλλες  φυλές  που  μοιράζονται  τον  κόσμο  μας.  Αυτός  είναι  ο  λόγος  που  θέλουμε  το  αίμα  μας.

Οι  γυναίκες  τείνουν  να  έλκονται  από  άντρες  που  θεωρούν  ότι  είναι  τύπου  «Άλφα».  Ισχυρές  ηγετικές  ικανότητες,  κυριαρχία,  

επιθετικότητα  (συχνά  εμφανίζονται  από  το  πόσο  σκληρά  και  μακροχρόνια  την  κυνηγάει  και  επιδιώκει  να  κερδίσει  την  προσοχή  και  τον  

έπαινο  της)  και  η  ικανότητα  να  προσφέρει  είναι  όλα  αυτά  που  σκέφτεται.  Τα  αρσενικά  τείνουν  να  έλκονται  από  την  ομορφιά  του  

προσώπου  και  τη  συμμετρία  ανάλογη  περιεκτικότητα  σε  λίπος  στο  στήθος  και  τους  γοφούς  (ουσιαστικά  το  σχήμα  της  κλεψύδρας-

αποδεικνύει  μια  έμφυτη  ικανότητα  όχι  μόνο  να  κουβαλάει  ένα  παιδί  αλλά  και  να  το  αναθρέφει),  την  ευαλωτότητά  τους,  την  σεξουαλική  

τους  ορμή  όσον  αφορά  την  πίστη.  την  ικανότητά  του  να  την  κυριαρχεί  και  να  την  οδηγεί  και  την  ανατροφή  της.  Αυτά  τα  συγκεκριμένα  

πράγματα  δεν  είναι  κάτι  που  συνήθως  γνωρίζουμε  από  τη  νυχτερίδα,  εκτός  αν  είναι,  αλλά  φαίνεται  να  είναι  γραμμένα  κάπου  στον  

γενετικό  μας  κώδικα  για  την  επιβίωση.  Αυτά  τα  πράγματα  βρίσκονται  μέσα  μας  με  μοναδικό  σκοπό  να  μας  οδηγήσουν  και  να  μας  

καθοδηγήσουν  να  αναπαραχθούν  και  να  αναπαραχθούν  καλά.  Για  τις  γυναίκες  εξασφαλίζει  επιβίωση  και  ασφάλεια  και  για  τους  άνδρες  

εξασφαλίζει  άνεση.  Όλα  αυτά  είναι  μέρος  της  ανώτερης  εξίσωσης  και  της  εξελικτικής  αποστολής.
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Συνήθως,  ένας  ορισμένος  αριθμός  τεστ  γενετικής  ικανότητας  έρχεται  φυσικά  στους  ανθρώπους  και  είναι  λίγο  παθητικός.  Αυτό  είναι  

κάτι  που  εμφανίζεται  όταν  δείχνουμε  σωματική  έλξη  προς  ένα  μέλος  του  αντίθετου  φύλου.  Είναι  ένστικτο.  Επίδειξη  ανώτερης  σοφίας  

της  Φύσης  για  άλλη  μια  φορά.  Το  συναίσθημα  και  η  σωματική  απόκριση  είναι  πολύ  αληθινή  στην  έλξη.  Ωστόσο,  πηγαίνει  πολύ  πιο  

βαθιά  από  απλά  βιοχημικά.

Η  σύγχρονη  σκέψη,  όσο  λανθασμένη  κι  αν  είναι,  μας  ενθαρρύνει  να  αναζητήσουμε  συνεργάτες  σχεδιασμένους  για  την  άμεση  

ικανοποίηση  κάποιας  συναισθηματικής  ή  σωματικής  ανάγκης.  Σχεδόν  τα  πάντα  σε  αυτόν  τον  κόσμο  είναι  στιγμιαία  και  δεν  είναι  πολύ  

δύσκολο  να  πιστέψουμε  ότι  έχουμε  συνηθίσει  να  απενεργοποιούμε  τα  ένστικτα  και  να  αγνοούμε  απλώς  τις  φυσικές  ορμές

Ακόμη  και  όταν  οι  άνθρωποί  μας  επιλέγουν  να  κάνουν  παιδιά,  φαίνεται  πολύ  λίγη  σκέψη  για  τη  γενετική  ποιότητα  των  συντρόφων  που  

επιλέγουμε.  Η  ιδέα  της  γενετικής  ανατροφής,  στην  οποία  σαφώς  επιδεικνύουμε  ικανότητες  με  τα  σκυλιά,  προφανώς  δεν  εκτείνεται  στα  

παιδιά  του  λαού  μας.  Αυτό  φαίνεται  να  είναι  ένα  θλιβερό  προϊόν  της  κοινωνίας  που  ζούμε.

Έχω  παρατηρήσει  από  μένα  ότι  οι  λευκοί  φαίνεται  να  ενδιαφέρονται  περισσότερο  για  τη  ράτσα  του  σκύλου  τους  παρά  για  τη  ράτσα  των  

απογόνων  τους.  Όσο  καθυστερημένο  κι  αν  φαίνεται,  ακόμη  και  τα  πιο  παραγωγικά  και  υγιή  μέλη  της  φυλής  μας  προτιμούν  να  έχουν  

σκύλους  παρά  παιδιά.  Ίσως  νιώθουν  ικανοποιημένοι  από  το  γεγονός  ότι  έχουν  ένα  πλάσμα  που  χρειάζεται  πολύ  λίγο  χρόνο  και  

προσοχή  σε  σύγκριση  με  ένα  παιδί.  Αυτό  είναι  κάτι  που  δεν  καταλαβαίνω.  Στις  16  εντολές  της  Δημιουργικότητας  μας  λένε,  "Να  είστε  

καρποφόροι  και  να  πολλαπλασιάζεστε.  Κάντε  το  μέρος  σας  βοηθώντας  να  εποικίσετε  τον  κόσμο  με  το  δικό  σας  είδος.  Είναι  ο  ιερός  μας  

στόχος  να  εποικίσουμε  τις  χώρες  αυτής  της  γης  αποκλειστικά  με  Λευκούς  ανθρώπους."  Όχι  να  «πληθίσουμε  τη  γη  με  ανώτερες  ράτσες  

σκύλων».

Έτσι,  όταν  έλκεστε  από  κάποιον,  υπάρχει  πολύ  μεγαλύτερη  διέγερση  τόσο  χημικά  όσο  και  νευρολογικά  από  ό,τι  ας  πούμε,  κάποιος  

λιγότερο  γενετικά  αποδεκτός.  Έτσι,  αναρωτιέται  κανείς  τι  θα  συνέβαινε  αν  επιλέγαμε  να  ακούσουμε  και  να  αγκαλιάσουμε  αυτή  τη  γνώση  

και  να  την  χρησιμοποιήσουμε  για  να  προωθήσουμε  τον  φυλετικό  μας  γενετικό  κώδικα  όπως  επιδιώκουμε.  Πόσο  συχνά  το  κάνουμε  αυτό  

ένα  βήμα  παραπέρα  και  επιλέγουμε  αληθινά  και  γνωστικά  έναν  σύντροφο  με  βάση  τις  ιδιότητες  τόσο  σωματικές  όσο  και  ψυχικές  που  

θα  τους  παρέχει  η  γενετική  του;

Machine Translated by Google



επάνω  σε.

Δεν  προτείνω  σχεδόν  να  προσπαθήσουμε  να  σταματήσουμε  τη  σεξουαλική  ορμή.  Ίσως  το  κλειδί  είναι  να  επιβραδύνετε  λίγο  την  όλη  
διαδικασία  και  να  τα  συνειδητοποιήσετε  όλα.
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Θα  μείνουμε  κολλημένοι  στην  επιπολαιότητα  που  φέρνουν  οι  εχθροί  μας  στα  ΜΜΕ;  Η  αγάπη  είναι  όλα  καλά,  αλλά  δεν  υπάρχει  κάτι  

περισσότερο  για  να  σκεφτούμε  πέρα  από  την  αρχική  ορμονική  απόκριση  που  νιώθουμε  για  έναν  πιθανό  σύντροφο;  Μπορεί  να  

χρειαστεί  λίγος  χρόνος  για  να  βρείτε  ένα  καλό  ταίρι,  αλλά  αξίζει  τη  δέσμευση.  Η  έννοια  της  «αγάπης»  υποστηρίζεται  και  

επιβεβαιώνεται  συνεχώς  παρακολουθώντας  και  γαλουχώντας  τα  παιδιά  που  είναι  προϊόν  ικανότητας  διάκρισης.  Εάν  μπορούμε  να  

επιλέξουμε  να  αγαπάμε,  τότε  γιατί  δεν  επιλέγουμε  να  αγαπάμε  το  καλύτερο  από  τα  καλύτερα;  Τα  ζεστά  και  ασαφή  συναισθήματα  που  

συνδέονται  με  την  αγάπη  είναι  επίσης  εξελικτικά  υποπροϊόντα  που  μας  βοηθούν  να  προσελκύσουμε  και  να  δεθούμε  με  έναν  

σύντροφο.  Άλλο  ένα  αδιαμφισβήτητο  κίνημα  από  τη  Φύση.

Αδελφή  WFH

Οι  απαντήσεις  σε  αυτά  τα  ερωτήματα  είναι  άμεσα  διαθέσιμες  όταν  επιλέγουμε  να  επιταχύνουμε  και  να  υιοθετήσουμε  μια  δέσμευση  

στον  Φυσικό  νόμο.  Λοιπόν,  τώρα  είναι  καιρός  να  θέσουμε  τις  πιο  οδυνηρές  ερωτήσεις  για  να  βρείτε  την  απάντηση.  Ενθαρρύνουμε  

τους  γιους  και  τις  κόρες  και  τους  εαυτούς  μας  να  αναζητήσουν  συντρόφους  με  τα  ισχυρότερα  χαρακτηριστικά  επιβίωσης  που  θα  

αναμειχθούν  με  τα  δικά  μας  για  να  παράσχουν  το  γενετικό  κοκτέιλ  που  θα  εξασφαλίσει  τη  μελλοντική  βιωσιμότητα  της  μεγάλης  μας  φυλής;

να  επιβιώσει  στους  πολυπολιτισμικούς  βόθρους  που  λέμε  σπίτι.  Οι  άνθρωποί  μας  μπορούν  απλώς  να  απενεργοποιήσουν  τη  Φύση  

τόσο  εύκολα  ή  χρειάζεται  απλώς  να  τους  υπενθυμίζουμε  από  καιρό  σε  καιρό;  Ανεξάρτητα  από  το  πόσο  αντιπαραγωγική  ή  ανώριμη  

είναι  η  άμεση  ικανοποίηση...έχουμε  μουδιάσει  στο  ένστικτο,  έτσι  είναι  αυτό  που  κάνουμε.  Εάν  τα  πράγματα  συνεχίσουν  στον  ίδιο  

δρόμο  όπως  είναι  τώρα,  οι  συνέπειες  μπορεί  να  είναι  τρομερές.  Δώστε  του  χρόνο  να  φυτρώσει  και  να  αναπτυχθεί  και  θα  γίνει  το  νέο  

ένστικτο  καθώς  τα  είδη  μπορούν  και  θα  προσαρμοστούν  στο  περιβάλλον  τους.  Καθώς  ο  αριθμός  μας  συνεχίζει  να  μειώνεται,  είναι  

απολύτως  επιτακτική  ανάγκη  οι  μελλοντικές  γενιές  να  έχουν  την  καλύτερη  γενετική  βάση  για  να  οικοδομήσουν

Έτσι,  με  όλα  αυτά  τα  πράγματα  που  λέγονται,  σας  δίνω  την  εντολή  δώδεκα:  «Είναι  καθήκον  μας  και  το  προνόμιό  μας  να  προωθήσουμε  

το  σχέδιο  της  Φύσης  αγωνιζόμενοι  για  την  πρόοδο  και  τη  βελτίωση  των  μελλοντικών  γενεών  μας».
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Το  θέμα  της  ομιλίας  μου  ήταν  το  ίδιο  με  το  τελευταίο  μέρος  του  τίτλου  αυτού  του  άρθρου,  δηλαδή  Θεός  &  Χώρα  κ.λπ.
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Έθεσα  το  ρητορικό  ερώτημα:  Μετά  από  30  χρόνια  και  20.000  αποτυχίες,  δεν  είναι  καιρός  να  επανεξετάσουμε  τις  βασικές  μας  

υποθέσεις;  Εάν  κατασκευάζατε  υδραγωγεία  με  την  προϋπόθεση  ότι  το  νερό  ερχόταν  οικειοθελώς  σε  ανηφόρα  και  μετά  από  30  

χρόνια  κάθε  ένα  από  τα  υδραγωγεία  ήταν  μια  θλιβερή  αποτυχία,  δεν  θα  σταματούσατε  και  θα  επαναξιολογούσατε  τη  βασική  σας  

προϋπόθεση  και  ίσως  να  συμπεράνετε  ότι  το  νερό  δεν  ανηφόριζε;

Ωστόσο,  προς  έκπληξή  μου,  δεν  ήταν  ολική  απώλεια.  Ενώ  τα  άτομα  είχαν  εκφοβιστεί  πολύ  για  να  εκφράσουν  την  αποδοχή  μιας  

τέτοιας  αίρεσης,  όπως  είχα  διακηρύξει  μεταξύ  των  συνομηλίκων  τους,  αργότερα  το  βράδυ  ένας  ενθαρρυντικός  αριθμός  έδειξε  

ιδιωτικά  τόσο  ενδιαφέρον  όσο  και  την  έγκρισή  του  ερχόμενος  στο  δωμάτιό  μου,  αγοράζοντας  αντίγραφα  της  NATURE'S  ETERNAL  

RELIGION  και  επίσης  το  ρεκόρ  ΕΠΙΒΙΩΣΗΣ  ΤΗΣ  ΛΕΥΚΗΣ  ΦΥΛΗΣ.  (Η  ΒΙΒΛΟΣ  ΤΟΥ  ΛΕΥΚΟΥ  ΑΝΘΡΩΠΟΥ  δεν  είχε  ακόμη  τυπωθεί).

Τους  υπενθύμισα  την  ιστορία  των  ανούσιων  και  αναποτελεσματικών  αγώνων  μας  από  τον  Β'  Παγκόσμιο  Πόλεμο,  όπου  οι  

«πατριώτες»,  οι  «συντηρητικοί»,  οι  «δεξιοί»  και  τι  έχετε,  είχαν  δημιουργήσει  τουλάχιστον  20.000  διαφορετικές  οργανώσεις,  

μεγάλες  και  μικρές,  φαινομενικά  για  να  σταματήσει  την  παλίρροια.  Παρ'  όλα  αυτά,  δεν  είχαν  κάνει  το  παραμικρό  στην  αιφνιδιαστική  

επίθεση  από  την  εβραϊκή  δομή  εξουσίας  για  να  καταστρέψουν  τη  Λευκή  Φυλή,  να  καταστρέψουν  την  Αμερική  και  στην  

πραγματικότητα,  να  καταστρέψουν  τον  πολιτισμό  που  έχει  δημιουργήσει  η  Λευκή  Φυλή  τα  τελευταία  χιλιάδες  χρόνια .

Όπως  εξήγησα  νωρίτερα,  αυτή  ήταν  μια  μικτή  ομάδα.  Αν  και  όλο  Λευκό,  αποτελούνταν  από  φιλοσοφίες  πολυγλωσσίας,  που  η  

καθεμία  ακολουθούσε  τον  δρόμο  της,  όπως  οι  έξι  τυφλοί  από  την  Ινδοστάν  που  πήγαν  να  «δουν»  έναν  ελέφαντα.  Όπως  θα  

μπορούσε  να  αναμενόταν  από  οποιαδήποτε  ομάδα  πολυγλωσσίας,  τίποτα  δεν  επιτεύχθηκε,  δεν  επιτεύχθηκε  κοινό  έδαφος,  κανένα  

αξιόλογο  πρόγραμμα  δεν  επιδιώχθηκε  ή  οτιδήποτε  άλλο  αξιόλογο  ολοκληρώθηκε.  Όπως  είναι  αδύνατο  να  καταφέρεις  κάτι  

αξιόλογο  με  ένα  ετερογενές.  πολυγλωσσική  κοινωνία  ή  χώρα,  έτσι  είναι  επίσης  αδύνατο  να  επιτευχθεί  κάτι  με  μια  ετερογενή,  

πολυγλωσσική  ομάδα.  Επιπλέον,  δεδομένου  ότι  η  ομάδα  ήταν  προγραμματισμένη  στη  γραμμή  Χριστιανών-Συντηρητικών  (προτιμώ  

να  την  αποκαλώ  Kosher-Conservative),  συνειδητοποίησα  ότι  ήταν  αδύνατο  να  αποπρογραμματίσουμε  χρόνια  κατήχησης  εντός  

των  ορίων  μιας  ομιλίας  20  λεπτών.

Δεν  έγινε  δεκτή.  Τους  είπα  αυτό  που  δεν  ήθελαν  να  ακούσουν,  δηλαδή  ότι  οι  άγιες  αγελάδες  τους  ποτέ  δεν  ήταν,  και  δεν  είναι  

τώρα,  η  λύση  στο  πλήθος  των  κακών  και  προβλημάτων  που  πλήττουν  τη  Λευκή  Φυλή,  ούτε  ήταν  ποτέ  τα  πραγματικά  ζητήματα  

στο  το  παρελθόν.

Πριν  από  αρκετά  χρόνια  προσκλήθηκα  στο  Κάνσας  Σίτι  για  να  δώσω  μια  ομιλία.  (Ήμουν  μόνο  ένας  ομιλητής  μεταξύ  πολλών  

άλλων).  Ήταν  μια  ομάδα  Λευκών  «Πατριωτών»,  αλλά  μικτών  πολιτικών  και  φιλοσοφικών  ιδεολογιών.  Υπήρχαν  Klansmen,  

αναγεννημένοι  Χριστιανοί,  John  Birchers  και  μια  ποικιλία  άλλων  ομάδων.  Εκτός  από  αρκετούς  μεταμφιεσμένους  πράκτορες  του  

FBI,  η  πλειονότητα  αυτής  της  μικτής  ομάδας  ήταν  καλοί  Λευκοί,  με  τη  διαφορά  ότι  οι  περισσότεροι  από  αυτούς  ήταν  πολύ  

μπερδεμένοι  ως  προς  το  πού  βρισκόταν  η  πίστη  τους.  Όλοι  είχαν  ελάχιστα  κοινά  σημεία  εκτός  ίσως  από  το  ότι  ανησυχούσαν  ότι  

κάτι  δεν  πήγαινε  καλά,  και  προσκολλήθηκαν  σε  αυτή  την  κουρασμένη  και  κακομαθημένη  θέση  του  Θεού,  της  Χώρας,  της  Σημαίας  

και  του  Συντάγματος  -  ο  καθένας  με  τον  ασύνδετο  τρόπο  του.

Στη  συνέχεια  προχώρησα  στο  να  δείξω  όσο  ξεκάθαρα  ήξερα.  Ότι  κανένας  από  αυτούς  τους  παράγοντες?  Ο  Θεός,  η  Χώρα,  η  Σημαία  

ή  το  Σύνταγμα  ήταν  τα  βασικά  Θέματα.  Σε  κανένα  από  αυτά  δεν  βρισκόταν  η  πραγματική  λύση.  Πήγα  στην  ουσία  του  θέματος  και  

δήλωσα  ωμά  -  το  πραγματικό  ζήτημα  είναι  η  φυλή  -  η  επιβίωση,  η  επέκταση  και  η  πρόοδος  της  Λευκής  Φυλής  και  οι  πραγματικοί  

εχθροί  είναι  οι  λασπώδεις  φυλές  του  κόσμου,  με  επικεφαλής  αυτόν  τον  συνωμοτικό  αρχηγό  όλων  των  εποχών ,  ο  δόλιος  Εβραίος.
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Όταν  μιλάμε  για  «χώρα»,  όπως  ας  πούμε  για  τις  Ηνωμένες  Πολιτείες  της  Αμερικής,  μιλάμε  για  τουλάχιστον  τρία  ξεχωριστά  και  

διακριτά  στοιχεία:  (α)  Υπάρχει  η  γη  και  η  ακίνητη  περιουσία  που  περικλείεται  στα  όριά  της.  (β)  Υπάρχουν  άνθρωποι  της  που  

καταλαμβάνουν  αυτήν  την  ίδια  ακίνητη  περιουσία  και  (γ)  Εκεί  στην  κυβέρνησή  της  που  ελέγχει  τόσο  τη  γη  όσο  και  τους  κατοίκους  της.

ΒΙΒΛΟΣ  Έχω  ήδη  ταλαιπωρηθεί  πλήρως  τις  ψευδαισθήσεις  σχετικά  με  την  παράκληση  στους  ανύπαρκτους  τρόμους  στον  ουρανό.  

Πιστεύω  ότι  έχω  αποδείξει  άφθονα,  σελίδα  στη  σελίδα  ότι  το  όλο  θέμα  είναι  μια  τεράστια  απάτη  που  ήταν  ένα  πολύ  χρήσιμο  εργαλείο  

για  την  εβραϊκή  κατάκτηση  του  κόσμου,  αλλά  ήταν  μια  μεγάλη  καταστροφή  για  τη  Λευκή  Φυλή.  Εμείς  του  The  Creativity  Movement  όχι  

μόνο  είμαστε  πεπεισμένοι  ότι  δεν  θα  προκύψει  κανένας  τρόμος  που  θα  βοηθήσει  στη  διάσωση  της  Λευκής  Φυλής,  αλλά  αντίθετα,  ότι  η  

παιδική  και  δεισιδαιμονική  πίστη  στους  τρομοκράτες  ήταν  ένα  από  τα  κύρια  εμπόδια  που  εμποδίζουν  τη  δημιουργία  και  την  πόλωση  

της  Λευκής  Φυλής  γύρω  από  μια  δική  μας  φυλετική  θρησκεία  για  χιλιάδες  χρόνια.

Σε  αυτό  το  δοκίμιο,  θέλω  να  εξηγήσω  εν  συντομία  γιατί  εμείς  οι  ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΙ  πιστεύουμε  ότι  είναι  χαμένη  υπόθεση  να  ακολουθήσουμε  

την  αγαπημένη  γραμμή  Kosher-Conservative.  Ας  εξετάσουμε  εν  συντομία  καθένα  από  τα  τέσσερα  θέματα  με  τα  οποία  είναι  τόσο  
ερωτευμένοι  αυτοί  οι  Κοσέρ-Συντηρητικοί.
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Αλλά  ας  αναλύσουμε  μια  «Χώρα»  ένα  βήμα  παραπέρα  και  ας  προσδιορίσουμε  αν  πρέπει  ή  όχι  να  αξίζει  αυτό  το  πολυτιμότερο  δώρο  -  

την  κύρια  πίστη  μας.

Ας  πάρουμε  το  πρώτο  στοιχείο  -  "Θεός".  Τόσο  στην  ΑΙΩΝΙΑ  ΘΡΗΣΚΕΙΑ  ΤΗΣ  ΦΥΣΗΣ  όσο  και  στη  ΛΕΥΚΗ  ΘΡΗΣΚΕΙΑ

Κοιτάζοντας  την  ιστορία  των  ΗΠΑ,  εκτός  του  Πολέμου  με  το  Μεξικό,  1846-48,  και  των  ινδικών  πολέμων,  σχεδόν  κάθε  πόλεμος  στον  

οποίο  συμμετείχαν  οι  ΗΠΑ  έκτοτε  ήταν  εις  βάρος  της  Λευκής  Φυλής  και  προς  όφελος  των  Εβραίων.  Αυτό  περιλαμβάνει  τον  Εμφύλιο  

Πόλεμο,  τον  Α'  Παγκόσμιο  Πόλεμο,  τον  Β'  Παγκόσμιο  Πόλεμο,  τον  πόλεμο  της  Κορέας  και  τον  πόλεμο  του  Βιετνάμ.  Σε  αυτή  την  

κατηγορία  πρέπει  επίσης  να  συμπεριλάβουμε  τις  τεράστιες  ποσότητες  βοήθειας,  τα  δεκάδες  δισεκατομμύρια  δολάρια  που  έχουν  

προσφέρει  οι  ΗΠΑ  στους  Εβραίους  για  να  τους  βοηθήσουν  να  χαράξουν  το  ληστρικό  κράτος  του  Ισραήλ  και  τους  επακόλουθους  επιθετικούς  πολέμους  του

Η  «Χώρα»  είναι  μια  τεχνητή,  ανθρωπογενής  έννοια  που  συνήθως  περικλείει  μια  συγκεκριμένη  περιοχή  ακίνητης  περιουσίας  στο  

πρόσωπο  της  γης.  Τα  όριά  του  επίσης  είναι  τεχνητά  και  σε  συνεχή  κατάσταση  αλλαγής.  Σε  περιόδους  κατάκτησης,  αυτά  τα  όρια  μπορεί  

να  μετακινηθούν  για  να  διευρυνθεί  η  επικράτεια.  Σε  περιόδους  ήττας  τα  όρια  μετακινούνται  για  να  συρρικνωθεί  η  θεματική  περιοχή.  

Μερικές  φορές  μια  ολόκληρη  χώρα  μπορεί  να  δημιουργηθεί  τεχνητά  από  ένα  συγκρότημα  άλλων  χωρών  και  λαών,  όπως  ήταν  η  

Τσεχοσλοβακία  μετά  τον  Α'  Παγκόσμιο  Πόλεμο.  Μερικές  φορές  μια  ολόκληρη  χώρα  καταπίνεται  και  προσαρτάται  στην  επικράτεια  του  

κατακτητή,  όπως  συνέβη  με  την  Πολωνία  πολλές  φορές  κατά  τη  διάρκεια  της  ιστορίας  του.  Σε  κάθε  περίπτωση,  μια  χώρα  είναι  ένα  

ρευστό,  ασταθές  και  τεχνητό  δημιούργημα  που  δομείται  από  το  πολιτικό  κατεστημένο  στην  εξουσία  εκείνη  την  εποχή.  Τους  τελευταίους  

αρκετούς  αιώνες,  το  χέρι  των  Εβραίων  ήταν  η  πιο  ισχυρή  επιρροή  τόσο  στη  δόμηση  όσο  και  στην  κατεδάφιση  τέτοιων  πολιτικών  

οντοτήτων.

Ενώ  εμείς  οι  Δημιουργοί  πιστεύουμε  ακράδαντα  στην  ιερότητα  της  γης  και  της  επικράτειας,  ότι  αξίζει  να  παλέψουμε  και  να  πεθάνουμε  

γι'  αυτήν,  θέλουμε  να  προσθέσουμε  αμέσως:  Ναι,  αλλά  προς  όφελος  τίνος;  Αν  είναι  προς  όφελος  της  Λευκής  Φυλής,  σίγουρα  ναι.  Αλλά  

αν  είναι  προς  όφελος  των  Εβραίων,  των  νέγρων  και  των  λασπόδρομων,  σίγουρα,  όχι.

Περνάμε  τώρα  δίπλα  στην  έννοια  της  «Χώρας».  Αυτό  το  θέμα,  επίσης,  το  έχω  καλύψει  στο  κεφάλαιο  "Πού  βρίσκεται  η  πίστη  σου;"  

στην  ΑΙΩΝΙΑ  ΘΡΗΣΚΕΙΑ  ΤΗΣ  ΦΥΣΗΣ.  Επίσης,  το  έχω  αγγίξει  στο  Creative  Credo  Νο.  2  της  ΒΙΒΛΙΟΥ  WHITE  MAN'S  BIBLE  όπου  τονίζω  τη  

φυλετική  πίστη  και  ότι  κάθε  θέμα  εξετάζεται  μέσα  από  τα  μάτια  της  Λευκής  Φυλής.  Αλλά  επιτρέψτε  μου  να  ανακεφαλαιώσω  εν  συντομία  

εδώ.
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Εν  ολίγοις,  μια  σημαία  αντιπροσωπεύει  τη  φιλοσοφία  ή  τη  διάθεση  ενός  λαού,  ή  τουλάχιστον  εκείνων  που  έχουν  τον  έλεγχο  σε  μια  συγκεκριμένη  

στιγμή.  Δεν  αντιπροσωπεύει  ούτε  περισσότερο,  ούτε  λιγότερο.

Αυτό  μας  φέρνει  στην  ουσία  της  ανάλυσής  μας.  Οποιοσδήποτε  Λευκός  Άνθρωπος  που  θα  πολεμούσε  για  οποιαδήποτε  χώρα  σε  έναν  πόλεμο  που  

ήταν  προς  όφελος  των  Εβραίων  και  των  νέγρων  και  εις  βάρος  του  δικού  του  λαού,  θεωρούμε  ότι  είναι  κατάπτυστος  προδότης  της  δικής  του  φυλής.  

Για  εμάς  τους  Δημιουργούς  δεν  υπάρχει  πιο  κατακριτέο  πλάσμα  από  έναν  προδότη  της  φυλής  του.  Για  εμάς,  η  πίστη  στην  πολύτιμη  Λευκή  Φυλή  

μας  επισκιάζει  κάθε  άλλη  πίστη,  κάθε  άλλο  ζήτημα.  Επισκιάζει  τον  Εβραίο  θεό  ή  θεούς,  επισκιάζει  χώρα,  σημαία  και  Σύνταγμα,  κανένα  από  τα  

οποία  μέχρι  στιγμής  δεν  έχει  σηκώσει  το  δάχτυλό  του  για  να  βοηθήσει  στη  διάσωση  της  Λευκής  Φυλής.

εναντίον  των  Αράβων.  Σε  όλους  αυτούς  τους  πολέμους,  ο  Λευκός  Άνθρωπος  ήταν  ένας  θλιβερός  χαμένος,  ένα  τραγικό  θύμα  και  οι  Εβραίοι  οι  μόνοι  

ωφελούμενοι.  Αυτό  το  είδος  της  ανατροπής  και  της  προδοσίας  της  Λευκής  Φυλής  φέρνει  στο  στήθος  σας  τη  ζέση  του  πατριωτισμού  και  της  πίστης  

στη  σημαία  και  τη  χώρα;  Όχι  για  κανέναν  Λευκό  Άνθρωπο  με  τις  σωστές  του  έννοιες  δεν  ισχύει.

Λοιπόν,  αξίζει  πραγματικά  να  αγωνιστούμε  για  μια  τέτοια  σημαία;  Θα  ήσασταν  πρόθυμοι  να  πεθάνετε  υπερασπιζόμενοι  την  εβραϊκή  καταπατημένη  

ιστορία  της;  Μετά  βίας.  Τουλάχιστον  κανένας  πιστός  Λευκός  Φυλετός  Σύντροφος  δεν  θα  έπεφτε  ποτέ  ξανά  με  κορόιδο  να  σφάξει  μέλη  της  δικής  

του  φυλής  για  τη  βρωμερή  «δόξα»  μιας  σημαίας  που  δεν  αντιπροσωπεύει  πλέον  τη  Λευκή  Φυλή  ή  οτιδήποτε  αντιπροσωπεύει  η  φυλή  μας.

Αν  το  δούμε  από  τη  σκοπιά  του  Λευκού  Ανθρώπου  (το  μόνο  που  εμείς  οι  Δημιουργοί  θεωρούμε  σχετικό)  εκτός  από  τη  «χώρα  μας»,  ποια  ακριβώς  

ιδέα  αντιπροσωπεύει  η  Σημαία  των  ΗΠΑ;  Αν  ρωτούσατε  αυτή  την  ερώτηση  σε  50  διαφορετικούς  ανθρώπους,  αμφιβάλλω  αν  θα  υπήρχε  μια  

ουσιαστική  απάντηση.  Αυτή  η  «χώρα»  έχει  φέρει  πολλές  σημαίες,  συμπεριλαμβανομένης  της  βρετανικής  σημαίας  πριν  από  το  1776.  Έχει  τη  

σημαία  «Μην  με  πατάς»  και  τη  σημαία  του  Μπέτσι  Ρος  από  την  Αμερικανική  Επανάσταση,  αλλά  την  άλλαξε  επανειλημμένα  σε  αριθμό  αστέρια  

καθώς  προστέθηκαν  πολιτείες.  Ορισμένες  πολιτείες,  για  παράδειγμα  η  Καλιφόρνια,  είχαν  αρχικά  τη  δική  τους  σημαία,  όπως  η  Δημοκρατία  των  

Αρκούδων  της  Καλιφόρνια,  και  ορισμένες  πολιτείες  όπως  το  Τέξας  ήταν  κάτω  από  έξι  διαφορετικές  σημαίες.

Επιτρέψτε  μου  να  σας  ρωτήσω  περαιτέρω?  Θα  ήσασταν  διατεθειμένοι  να  πολεμήσετε,  να  αιμορραγήσετε  και  να  πεθάνετε  μαχόμενοι  για  μια  χώρα  

που  αποτελούνταν  από  τοίχο  σε  τοίχο  νέγρους  ως  κύριους  κατοίκους  της;  Και  τέλος,  θα  πολεμούσατε  για  μια  κυβέρνηση  που  θα  ελεγχόταν  από  

τους  Εβραίους  τραπεζίτες  και  το  εβραϊκό  κατεστημένο  της  εξουσίας,  του  οποίου  ο  πρωταρχικός  στόχος  ήταν  ο  συνδιασμός  και  η  καταστροφή  της  

Λευκής  Φυλής;

65  όταν  αντιπροσώπευε  τις  δυνάμεις  της  «Ένωσης»  του  Βορρά  καθώς  συνέτριψαν  τον  Λευκό  Νότο  προς  όφελος  των  Εβραίων  και  των  Νίγερων.  

Σχεδόν  κάθε  πόλεμος  από  τότε  (εκτός  από  μερικούς  διάσπαρτους  ινδικούς  πολέμους)  που  κυματίζει  η  σημαία  των  ΗΠΑ  έχει  γίνει  εις  όνειδος  και  

εις  βάρος  της  Λευκής  Φυλής,  και  προς  όφελος  των  Εβραίων  και  των  χειραγωγημένων  προδότων  τους.

Μια  σημαία,  βασικά  είναι  μια  συμβολική  έκφραση  ενός  ιδεώδους,  ενός  δόγματος  ή  μιας  φιλοσοφίας  μιας  συγκεκριμένης  ομάδας  ανθρώπων,  είτε  

μια  τέτοια  ομάδα  αυτοπροσδιορίζεται  ως  θρησκευτική  ομάδα,  φυλετική  ομάδα  ή  χώρα  ή  κάποια  άλλη  κοινή  οντότητα.  Μια  σημαία  ή  ένα  μενταγιόν  

μπορεί  επίσης  να  αντιπροσωπεύει  μια  αθλητική  ομάδα,  όπως  μια  λέσχη  γιοτ,  μια  ποδοσφαιρική  ομάδα  ή  μια  διεθνή  ομάδα  όπως  η  σημαία  των  

Ολυμπιακών  Αγώνων.  Ακόμη  και  τα  Ηνωμένα  Έθνη  έχουν  σημαία.

Η  αμερικανική  σημαία  μας  κυμάτισε  προς  τιμήν  όταν  πολέμησε  τον  Μεξικανικό  Πόλεμο  του  1846-48.  Πολέμησε  ντροπιαστικά  το  1861-

Ας  εξετάσουμε  τώρα  τη  σημαία  των  ΗΠΑ  και  τις  σημαίες  γενικά.
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Όλα  μετρώνται  με  το  μέτρο  του  Λευκού  Ανθρώπου,  τα  πρότυπα  του  Λευκού  Ανθρώπου.

χρόνια.

2.  Οποιοδήποτε  γραπτό  κομμάτι  χαρτί,  είτε  πρόκειται  για  συμφωνία,  συνθήκη,  Σύνταγμα  ή  οτιδήποτε  άλλο,  είναι  εξίσου  καλό  με  την  

αποφασιστικότητα  των  συμμετεχόντων  να  το  επιβάλουν,  υποστηριζόμενο  από  την  εξουσία  να  το  πράξουν.

Ερχόμαστε  τώρα  στο  Σύνταγμα.  Έχω  καλύψει  διεξοδικά  αυτό  το  θέμα  στην  ΑΙΩΝΙΑ  ΘΡΗΣΚΕΙΑ  της  ΦΥΣΗΣ,  ΣΕΛΙΔΕΣ  258  έως  262,  και  δεν  χρειάζεται  

να  το  επαναλάβω  εδώ,  παρά  μόνο  για  να  κάνω  μερικά  πειστικά  σημεία.

Οριοθετούμε  συγκεκριμένα  τη  θέση  μας  σε  αυτό  το  ζωτικό  ζήτημα  στο  CC  Νο.  2  της  Βίβλου  του  Λευκού  Ανθρώπου,  στο  οποίο  λέμε  ξεκάθαρα  ότι  

όλα  εξετάζονται,  κρίνονται,  εξετάζονται,  από  τη  σκοπιά  του  Λευκού  Ανθρώπου.

Αλλά  πρέπει  επίσης  να  κάνει  περισσότερα  από  αυτό.  Πρέπει  να  ενεργήσει  στόχους  και  κατεύθυνση  για  τη  Λευκή  Φυλή  για  το  επόμενο  εκατομμύριο

1.  Ενώ  οι  Ιδρυτές  Πατέρες  που  βοήθησαν  στη  σύνταξη  του  Συντάγματος  ήταν.  Στην  πλειονότητα,  γαιοκτήμονες  και  πόροι,  οι  ίδιοι  είχαν  σκλάβους.  

(Τζέφερσον,  Ουάσιγκτον  και  πολλοί  άλλοι.)  Δεν  είχαν  σκοπό  να  βάλουν  τους  νέγρους  να  είναι  μέρος  της  κυβερνώσας  κοινωνίας  μας,  ούτε  καν  να  

τους  δώσουν  την  ψήφο.  Για  να  δείξετε  πόσο  άσκοπο  και  πόσο  αναποτελεσματικό  ήταν  αυτό  το  κομμάτι  χαρτί,  το  Σύνταγμα,  στην  προστασία  της  

φθίνουσας  λευκής  πλειοψηφίας  από  την  εβραϊκή  επίθεση,  σκεφτείτε  ότι  σήμερα  οι  Εβραίοι  χρησιμοποιούν  το  Σύνταγμα  ως  το  πιο  ισχυρό  τους  

εργαλείο  για  να  εξαναγκάσουν  την  ενσωμάτωση,  τη  φυλετική  ανάμειξη  και  ανακατεύοντας  σε  μια  απρόθυμη,  απερίσκεπτη,  αλλά  μπερδεμένη  Λευκή  

Φυλή.  Τα  τραπέζια  έχουν  πλέον  ανατραπεί  με  τη  βοήθεια  του  πολυδιαφημισμένου  Συντάγματος,  έτσι  ώστε  τώρα  η  Λευκή  φυλή  έχει  γίνει  σκλάβος  

των  νέγρων  και  των  Εβραίων.  Ο  Λευκός  Άνθρωπος  τώρα  κάνει  το  μεγαλύτερο  μέρος  της  δουλειάς,  κουβαλά  το  συντριπτικό  βάρος  του  τυραννικού  

φορολογικού  φορτίου,  ενώ  οι  νέγροι  φορτώνουν  δωρεάν,  αναπαράγονται  σαν  κουνέλια  και  οι  Εβραίοι  ζουν  από  το  λίπος  της  γης.

Επιπλέον,  στο  Creativity  αποφεύγουμε  το  μοιραίο  λάθος  να  προσπαθήσουμε  να  φτιάξουμε  ένα  μεταξωτό  τσαντάκι  από  το  αυτί  μιας  χοιρομητέρας.  

Δεν  προσπαθούμε  να  «σώσουμε»  και  να  «ανυψώσουμε»  όλη  την  «ανθρωπότητα».  Μας  ενδιαφέρει  μόνο  να  συνεργαστούμε  με  και  για  το  

καλύτερο  συμφέρον  του  Nature's  Finest.  Δηλώνουμε  δογματικά  ότι  ο  κόσμος  έχει  πλέον  μολυνθεί  από  μια  ποικιλία  αποβρωμάτων  που  είναι  

σκουπίδια  και  δεν  αξίζει  να  σωθούν.
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Αλλά  το  να  λέμε  απλώς  η  φυλή  μας  είναι  η  θρησκεία  μας  δεν  αρκεί.  Είναι  αλήθεια  ότι  έχουμε  φτάσει  στην  ουσία  του  θέματος,  αλλά  εξακολουθεί  να  

είναι  πολύ  ευρύ  και  πολύ  ασαφές  για  να  οικοδομήσουμε  μια  ουσιαστική  κίνηση.  Χρειάζεται  να  διοχετευτεί,  να  αξιοποιηθεί,  να  οριοθετηθεί,  να  

διατυπωθεί  με  σαφήνεια.  Πρέπει  να  απαντήσει  στις  ανάγκες  και  τα  προβλήματα  της  Λευκής  Φυλής  όπως  υπάρχει  σήμερα,  και  ο  Χριστός  ξέρει  ότι  

είναι  πολλαπλά.  Πρέπει  να  απαντήσει  στα  φλέγοντα  ερωτήματα  του  σήμερα  και  να  βρει  λογικές  και  ρεαλιστικές  λύσεις.  Πρέπει  να  καθορίσει  τις  

κατευθυντήριες  γραμμές  σε  κάθε  κατηγορία,  για  κάθε  φάση  της  ύπαρξής  μας  και  για  την  επιβίωση  της  Λευκής  Φυλετικής  Κοινότητας.

Στο  Creativity  τα  έχουμε  κάνει  όλα  αυτά.  Έχουμε  καλύψει  όλες  τις  βάσεις.  Προσπαθήσαμε  να  συμπεριλάβουμε  ολόκληρο  το  φάσμα  της  ζωής  από  

το  Α  έως  το  Ω.  Το  διατυπώνουμε  συνοπτικά  όταν  λέμε  ότι  ο  στόχος  της  ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑΣ  για  τη  Λευκή  Φυλή  είναι  ένας  υγιής  νους  σε  ένα  υγιές  

σώμα  σε  μια  υγιή  κοινωνία  σε  ένα  υγιές  περιβάλλον.  Αυτό  τα  λέει  όλα.

Ας  θυμηθούμε  λοιπόν  αυτό  το  σημαντικό  ζήτημα  και  ας  το  προσέξουμε  καλά!  Για  εμάς  τους  Δημιουργούς,  η  πίστη  στη  φυλή  μας  είναι  η  πρώτη  και  

κύρια  πίστη  μας,  είτε  ζούμε  στην  Αγγλία,  στη  Γαλλία,  στη  Γερμανία  ή  στις  Ηνωμένες  Πολιτείες.  Παρακάμπτει  και  επισκιάζει  οποιαδήποτε  άλλη  

πίστη  σε  τέτοιες  τεχνητές  έννοιες  όπως  οι  τρόμοι  στον  ουρανό,  η  χώρα,  η  σημαία  ή  το  Σύνταγμα.  Γι'  αυτό  έχουμε  φυλετική  θρησκεία.  μια  θρησκεία  

που  είναι  αφιερωμένη  στην  επιβίωση,  την  επέκταση  και  την  πρόοδο  της  Λευκής  Φυλής,  και  μόνο  της  Λευκής  φυλής.  Η  ΦΥΛΑ  ΜΑΣ  ΕΙΝΑΙ  Η  ΘΡΗΣΚΕΙΑ  

ΜΑΣ.
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Υπάρχει  μόνο  μια  ελπίδα  για  τη  Λευκή  Φυλή  και  αυτή  είναι  να  οικοδομήσει  μια  ισχυρή  φυλετική  θρησκεία,  στην  οποία  όλοι  οι  υπεύθυνοι  

και  ευφυείς  λευκοί  άνδρες  και  γυναίκες  μπορούν  να  αφιερώσουν  την  πίστη  τους,  την  αγάπη  τους,  την  τιμή  τους  και  ναι,  αν  χρειαστεί  τη  

ζωή  τους .

Οι  Κοσέρ-Συντηρητικοί  πέρασαν  την  ημέρα  τους.  Επί  50  χρόνια  ξεστόμιζαν  την  παγίδα  τους  για  τον  Θεό  και  την  Πατρίδα,  τη  Σημαία  και  

το  Σύνταγμα.  Για  50  χρόνια  έχουν  δημιουργήσει  τις  μισοψημένες  ομάδες  τους,  τουλάχιστον  20.000,  και  δεν  έχουν  κάνει  τίποτα  

περισσότερο  από  το  να  διχάσουν,  να  μπερδέψουν  και  να  καθυστερήσουν  τη  Λευκή  Φυλή  να  αντιμετωπίσει  μια  ρεαλιστική  λύση  και  μια  

αντιπαράθεση  με  το  Εβραϊκή  επιδημία.  Με  αυτόν  τον  τρόπο  έχουν  προσφέρει  μια  τεράστια  υπηρεσία  στον  Εβραίο  παίζοντας  το  ύπουλο  

παιχνίδι  τους  του  διαίρει  και  βασίλευε.

Από  αυτή  την  άποψη,  το  συνοψίζουμε  στον  Χρυσό  Κανόνα  μας.  Αυτό  που  είναι  καλό  για  τη  Λευκή  Φυλή  είναι  η  ύψιστη  αρετή.  Αυτό  που  
είναι  κακό  για  τη  Λευκή  Φυλή  είναι  η  απόλυτη  αμαρτία.

Αν  ΣΚΕΦΤΕΙΤΕ,  αν  ΣΥΓΚΡΙΝΕΤΕ,  πιστεύω  ότι  θα  καταλήξετε  στο  ίδιο  συμπέρασμα  με  εμάς.  Μόνο  με  την  ένωση,  την  πόλωση  γύρω  από  τη  

δική  μας  φυλετική  θρησκεία,  μπορούμε  εμείς,  η  Λευκή  Φυλή,  να  επιβιώσουμε  και  να  οικοδομήσουμε  τον  όμορφο  Λευκό  κόσμο  που  

οραματιζόμαστε  και  αξίζουμε  τόσο  πλούσια.

Έχουν  εγκαταλείψει  εντελώς  τη  Λευκή  Φυλή  και,  στην  πραγματικότητα,  έχουν  γίνει  ένα  πολύτιμο  πιόνι  στο  προδοτικό  παιχνίδι  που  

έχουν  σχεδιάσει  οι  Εβραίοι  για  την  καταστροφή  της  Λευκής  Φυλής.  Αυτοί  οι  δειλοί  φοβούνται  τους  Εβραίους  και  μάλιστα  φοβούνται  να  

παραδεχτούν  ότι  ανήκουν  στη  Λευκή  φυλή.

Δεν  μας  ενδιαφέρει  η  ευημερία  των  πληθώρας  λασπόδρομων,  ούτε  να  τα  βοηθήσουμε  να  ταΐσουμε,  ούτε  να  τα  επιδοτήσουμε,  ούτε  να  

τα  «ανυψώσουμε».  Στην  πραγματικότητα  δεν  μας  ενδιαφέρει  καν  η  επιβίωσή  τους.  Συμφωνούμε  απόλυτα  με  τον  Νόμο  της  Φύσης  για  

την  Επιβίωση  της  Καταλληλότητας.  Αν  οι  λασπόδρομοι  δεν  μπορούν  να  τραφούν  (και  δεν  μπορούν),  αν  δεν  μπορούν  να  το  χακάρουν,  

θα  μαραθούν  στο  αμπέλι  και  θα  εξαφανιστούν.  Σε  ό,τι  μας  αφορά,  το  αξίζουν,  όσο  πιο  γρήγορα  τόσο  το  καλύτερο.  Όσο  πιο  γρήγορα  ο  

κόσμος  καθαριστεί  από  όλα  τα  σκουπίδια,  τους  εγκληματίες,  τα  παράσιτα  και  τους  ελεύθερους  φορτωτές,  τόσο  πιο  γρήγορα  ο  καλύτερος  

της  Λευκής  Φυλής  θα  έχει  ξανά  χώρο  για  να  επεκτείνει  το  δικό  του  και  να  χτίσει  έναν  Λευκότερο  και  Φωτεινό  Κόσμο.

Για  να  βοηθήσουμε  τους  Λευκούς  Φυλετούς  Συντρόφους  μας  να  συνέλθουν,  εγκαινιάζουμε  μια  σειρά  για  τις  Συγκριτικές  Θρησκείες  για  

να  συγκρίνουμε  τη  δική  μας  με  παλαιότερες  θρησκείες  που  υπήρξαν  τόσο  ισχυρή  δύναμη  στη  διαμόρφωση  της  σκέψης  και  του  

πεπρωμένου  της  ανθρωπότητας,  και  της  Λευκής  Φυλής  ειδικότερα.  Συγκρίνετε  το,  αν  θέλετε,  με  βάση  τη  λογική,  την  κοινή  λογική,  την  

πληρότητα,  την  ακεραιότητα  και  τους  εποικοδομητικούς  στόχους  με  οποιαδήποτε  άλλη  θρησκεία  στην  ιστορία.  Πιστεύω  ότι  δεν  κρατάμε  
τα  δικά  μας.

Δεν  θα  έχουμε  άλλο  φορτηγό  με  αυτούς  τους  Κοσέρ-Συντηρητικούς.  Όπως  οι  «αναγεννημένοι»  Χριστιανοί,  οι  Χριστιανοί  της  Ταυτότητας  

και  οι  υπόλοιποι  αυτοί  οι  άστοχοι  όμοιοι,  ζουν  σε  έναν  ονειρικό  κόσμο,  σε  έναν  παράδεισο  για  ανόητους.

Στη  ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ  τα  έχουμε  όλα.  Τώρα  είναι  καθήκον  μας  να  πείσουμε  τις  20.000  ή  περισσότερες  διασπασμένες  και  παραπλανημένες  

ομάδες  ότι  αυτό  είναι  έτσι,  και  ότι  μόνο  στην  πόλωση  γύρω  από  μια  φυλετική  θρησκεία,  όπως  έκαναν  οι  Εβραίοι,  υπάρχει  ελπίδα  στην  

οικοδόμηση  της  δομής  εξουσίας  που  απαιτείται  για  να  συντρίψει  τους  Εβραίους  μεγαθήριο.

Αυτοί  οι  Κοσέρ-Συντηρητικοί,  μετά  από  20.000  αποτυχίες,  δεν  μπορούν  ή  δεν  θα  μάθουν  ότι  το  νερό  δεν  θα  τρέχει  οικειοθελώς  

ανηφορικά,  ότι  δεν  μπορείς  να  χτίσεις  ένα  υδραγωγείο  εργασίας  σε  μια  τέτοια  ψεύτικη  υπόθεση.
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